Creative Passion

KOlNO}((

Wwww.Koino.com




CONTROL COMPONENT

)

290K
KPB12AM Al2|= S
EX| A|o|=ZE|
= C xepx)
B I |8SQtHIE
B A S HAIS ARl Waloz 1H pHoig
W RS AAL FEA| 7Hs P 251%]
B 2|2 FAH0| st LSE z|Ast X KPB—12AM
==
. E
SHAIHH 29/%|
KPB12AM—-1DG B 7B MM R2F : EH(Y), W), HB) S F Drolii
— —— —_——— AQ
HE2S HOI® FE2HE A9 -
F=ed @ 12mm g =H
29/%|
KAt A (Alternative) : S22 SE27
- M (Mechanical) : 7|HX HEA|
H EtxfCH
Hawd FHEA2HEFE 1 1c
Ball A4 (=271) D: &M R:EM e
— AyE(ZE) G: =M S ES
] E57HH
CERRSE =
SEvlE Zay FE HE
BEFE 1a1b (1¢)
HE 250VAC, 1A( KBIE5IA)
HE XN 30mQ Olak(=7Ixl)
AHAXE 100MQ 0|4 (DC500V EHX{EHA )
L = 2t SITXL AtO] Y SHERL HISHE ALO] - 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 27t
7| A=+ 20 2t3| o2
7| =H 7 2t3] ol (HA XMEESIAL)
74 o Bl = 1,800 3| / A2+
uzs 10~55 Hz SXI1Z 0.75mm, 3 5 2+ L&
== 2F 10G(100 % )
NS FQ 2= —25°C ~ + 50 ( ZYEIX| = HEfoA)
ALE F9| B 45~85 % RH
R IP 40
A A - PC, HE : PC
==o|= KC: KC 610581
LER|TE
KPB12AM Miz P1 f\ /\\\
d \\\\//\\\\J/ %
4o R R
s S / i \\ i}
$14.4 2.5 . 2 oY \\//\\\\J’
14.8 40.2 | &

KOINO ( 173




MOE A2X]|

@12 Ag|=

Ex|
—|1 o
m (X7 |8EHIE
m SIS HEMo| RXIEUC
B SII|SE BAIS M8, =¥ FE HE , 2
£E HE 50| 0] CIASHA| MEISI ALS & =
UASLICH
B @3 LED ZZHORZ 7| £+HS RX[EL|ct
W UIZTMAS MM =M S SMoR ol R5lE
=E20|A gct
Ay
KH-5012—-A11—-R(12)
3|Ab KOINOYS ZAEZ17| ZEA3IAL
FH=ld @12
= A "
THEHEN C o
0: LED Lamp ™M
10 28 £5 HE AR
=xb|s 2! ZYZEYY FE HE AR
3! 55 HEAIXR
4: Y 8 HE ALK
FETLA 0 : LED Lamp T&
e 11 1c(1alb)
AAF TIH R:EM v: M G: =
— 6 1 BV(XE 270%, 1/2W 0|4}
Qlzxor 12 1 12V(ME 680%, 1W O|A)
24 1 24V(XE 1.3KQ, 1W OJA)
B IO 2 MES SETY2 2V 0[510|22 DC12, 24, 48V E AIg
g 420l R0l MEte 2R 2SI ALE o FHAIR.
HA Y M5
LED(@3)
LED AtAt ESI =AY B S ELE
SEFRL 1.75V 2.1V 2.0V 2.0V 2.0V
SAEF 25 mA
BREAER 15720 nA
=Ll el 4v




i
CONTROL COMPONENT A Aix
- 2
x| B Kol
B 3 LED =&Yoo= 71 £HS RXIELICt. MlO|=E|
m HEQ| /e A FAZIEOR slof ULt C 2
p Mol
22[K|
KH-5012—C00 KH-5012—-A00 T
Hd Az .
XMz gl M= "8
o/ =< oo
p Oto]22
TE KH-5012-A00 KH-5012—C00 Ao|%|
=2 = HAIS T8
gt
FHE SHEl KH-5012-A00 : HAIZI& | KH-5012—-C00 : &g G Xeox
A X g 100MQ 0|4+ (DC500V MK St )
LH = et S0} HIEFE ALO] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &2+ H EExtCh
Wzl = 10~55 Hz SXIZ 0.75mm, 3 & Zt W&k
EE o} 10G(100 %) e
A2 F2| 25 —25C ~ + 50°C (Z2Yo| =X|t= HEfollN)
A F2l &5 45~85 % RH ) B3t}
Hs3Tx IP 40
LED &% SETY 1 2VCD, SATEF 1 20 nAOISt
LED SZIFQF DC12V & mff : 680Q (1W 0[4F)
ol - At
s DC24V & mf : 1.3 ko (1W O|4})
DC6V U mff : 270Q (1/2W OJAH) DC48V & : 3.9 ko (1W OA})
X3S XEa AHslol AR
X & S| 1 PC
= 2f 49
F=01= KC: KC 61058—1
LR+
KH-5012—-C00 S
_ ¢\?’/
Van) 'y
w AR
$14.4 ,//
KH-5012-A00
T
St
+ ! -
|
! 014.4 ! J

Vv
Komo,\( 175




>
[=]
o0
|>
Ho
ﬂ

£y
B ¢ ™I BEQTRIS
B J3LED ZEEOoR 71 £HE QXL
B HEQ| Y2 AT HARES =2 £[0f JUELICEH,
B HEPME 1a1b 2 A 0] USLICH KH—5012—C11 KH—5012—A11
#d Az
A d ds
T &2 KH-5012—A11 KH-5012-C11
S&HIs Y FEHE
FMHE SiEY KH-5012-A11 : "AIZHS! | KH-5012-C11 : &
MM 1aib(1c)
dEey 250VAC, 1A( XMEIESIAl)
HEz Mg 30mQ Olst(=71X])
HANE 100MQ O[AH (DC500V HESIX{EHA )
U ot S32CHX} AfO] 1 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &7¢
ST} HIETE ALO] 1 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 22t
7| AN 50 2ts| o4t
7= == 7 8t5] 0|4 (B MFESHA)
74 m Hl = 1,800 3| / AlZt
Lif A= 10~55 Hz BZXI1Z 0.75mn, 3= Zf gk
s 2F 10G(100 % )
A8 2| 2= —25C ~ + 50°C (ZAWo| E|X|gH= AEfol|lA )
A8 F2l & 45~85% RH
H3 31X IP 40
LED HA SEXMQL 1 2VCD, SEXZ 1 20 nAo|sH
LED SZEHXe DC12V Y M : 680Q (1W 0]4t), DC24V & il : 1.3 ko (1W O|4})
Qe HAF x{5t DCBV & mj : 270Q (1/2W 0|A}) DC48V Y IH : 3.9 ko (1W O[AH)
e 2EZ HZESHH AFSSHAIR .
NS StA| : PC, HHE : PC
=3 of 5g
FE01B KC: KC 61058—1
AEXITE

KH-5012—C11 sz SUEEL NCUE ' f e 4,@‘5“‘
N ) ;l f L\\/ -
m 3 B %; /Z g
2 : TN
214.4 3.2 \\K\J/ \K\J//
| 14.6:8" |
No A
KH—-5012—A11 (165) Mi2 P1  NCHZ &'ﬂy \cgi\\
i
Oi4.4.| s2 | |as
B CHXPEHS 18 0 NC ®E |, ChRis 2




CONTROL COMPONENT

[E A Eﬁf\ﬂ

x| e B e
n [ HIIRE0IHOIS J‘e. . Holze|
B (3 LED ZZEo= 71 £3S SXIFLIC. C Leoix
B HEQ| N2 AL AP e = £|o] UAFLICEH.
B HETHE falb 2 FAE0f J&LICH KH-5012—C21 KH-5012—-A21 p Aoi&
o HALZS ° 245
gAH gs e 2loie
A9
T KH-5012-A21 KH-5012—C21
=x75 x8 ZEs 5 HE B
e Sl KH-5012-A21 : FAIZIE , KH-5012-C21 : ¥ :
e taib(1c) G =
FSiES =2 250VAC, 1A( MEHSIA|) -
ES 30mQ O3t (=7Ix|)
A AKX g 100MQ 0|4+ (DC500V EHAXSHA|) e
e - =3 CEX} AO| : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 22 -
ZXEQL H|EFE A0 : 1,000VAC(50/60 Hz ) 127t 5T
717 4 20 2ef o -
7™ 2o 7 2t3] 014 (FA MFSHAl) ) Bt}
JH o Bl = 1,800 3| / A2t
&S 10~55 Hz SZI= 0.75mn, 3 = 2t e
e 2F 10G(100 %)
AR =2 2 —25°C ~ + 50°C (Z0| Z|X|pt= AEHOIA )
A2 =9l &5 45~85% RH
HS3 X IP 40
LED SEQL 1 24VCD, SATE 1 20 nA0|5t
LED SaXQF DC12V Y mff : 680Q (1W O[AH), DC24v & iff : 1.3 ko (1W 0O]4A})
Q= Bt X3t 6VDC & mj : 270Q (1/2W 0|4) DC48V L i : 3.9 ko (1W O[A)
Xae Kz ARstof Ar mnz.
xH = &l PC, HE :
3 o 59
ESIJES KC: KC 61058—1
R+
KH=5012—C21 Mi2 Pl NCHZ L8 @%‘
_ - L. )
; [\\r” :
SR
fahYapt!
b AL
N HAH
KH-5012-A21 (105) ST N Lo o

KOINO ( 177




=
2

0t
|>
40

Bl

Ex|
- o .
g IS 5 e
B [CH7|BEOtHeIE ST .
B EZO| EIX| U= LSS BIE AQIR| ULICE 3 4
m HEC| Qe AT HAZEOR Eof Lt
B HEAMES 1alb 2 AME UELICEH.
KH-5012—-C31 KH-5012—-A31
#Hd Az
CERTRSTS
TE KH-5012—A31 KH-5012-C31
=57 = FEHE
THE SHEY KH-5012-A31 : "AIZES | KH-5012—-C31 : &3
M A 1alb(1c)
HEEsE 250VAC, 1A( XEHESHAL)
= x| & 30mQ OI5H( =7IxI)
= of A & 100MQ 04} (DC500V EHAHAKEA )
e S3CX} AFO| : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 227t
== ZHMEQ HIZSHME At0] 1 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 £7¢
7|AA = 50 Bt3| o4t
PRSI} 7 23| Ol (HA XMEESHA)
70 o 2l = 1,800 3| / AlZt
s 10~55 Hz 2XIZ 0.75mn, 3 & 2} &gt
s oF 10G(100 % )
A F2| 2= —25C ~ + 50°C (Z90| Z|X|gt= AEHOIAL )
AR =9 B 45~85% RH
HES X IP 40
X = Stx|| : PC, HE : PC
ek 2f 59
F=ol=x KC: KC 610581
QX+
KH-5012—C31 M1Z P1  NCHZ 18 N
‘ (48.5) K>
\ AR ARG
P j ! J\\/ o
s /f\\ /ﬁ\\ <
®14.4 3;‘ / J\\/ J\\ i
' = NIAND
| 14.6%9* |
KH-5012—-A31 M12 P1 NCHZ 1.8 Hk ft”>
L (185 ) jy
4%
RNE:
|
178 HEHIIFASIA}




CONTROL COMPONENT €

£y
B ¢ HIISEOTRIS
B EZ0| E|X| ¢t ZEY 2 HE AR YLict
B HEQ| QH2 s YAZISHOZ o] USLCt
B HEPES 1alb 2 PHE JELICE.
KH-5012—C41 KH-5012—-A41
o AR
CSERRSD
T2 KH-5012—A41 KH-5012—C41
s2s Y FE HE
e SER KH-5012—A41 : FAIZS | KH-5012—C41 : 218
HEAAM 1a1b(1c)
Mg 250VAC, 1A( MBS )
SES K- 30mQ 0|5t (E7|%])
HANE 100MQ O[AH (DC500V HSIXIE!A )
W ot SR} ALO] @ 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 22t
EXMERL HISFE ALO] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &2¢
T|A 2 20 Bt3| 0|
71N 2 7 23] O|A (HA MEESIAL)
N o el = 1,800 3| / Azt
Wzl = 10~55 Hz BXIZ 0.75mm, 35 2t &sf
s = °F 10G(100 % )

—25C ~ + 50°C (20| =X|= EfollA )

AME 9l &&= 45~85% RH
HSs X IP 40
& 2xl : PC, HHE  PC
e 2f 59
FE0IE KC: KC 610581
QHx|T=
KH-5012—C41 M12 PI NCH4 L8 @
: _ S AR o
13, [,
= SE R
p14.4 /\CJ\XCJ\> .
N
o b 1468
KH-5012—-A41

Mi2 Pl NCHZ 1.8 o

Vv
Komo,\( 179

1)
2913

>

.
2913

Mo|=E|
C 2gix

Ho&

20|
S

E

_HD
s
i}
i

tx
fo
Y
=




@16 Al2|=

MOE A2X]|

)
K — © IroZr oA AT
“ﬂ ol_AT o &M mo Hrouo F oo
| A
X |4 WA_ K ¥ae>O0C0o0=Zm
Fo*ﬁ_u__41 oF Wl oF
< | = | B0 Y <l
Kk ) _
= || R oo
NS o F
=R e 0 ok
o | M| Y o 1l oo o %0 <l mp | oo
AL ° 0 750 F oot | | T N S
/\nOm,_lJ.IﬁDMJ.o.ro _.__o_._qmoﬂam_._qmo m © T[ oI OFOFOZ T
- < X M0 202 oy o = oA LLLZ
X elSpams | SPRUWD § o o |5 armp o 5 R0
Z  ol® TR KK R W
. £6lb <m0 |8-d&Y o |¥xr>00Zn
.:.__o_._._
2 oo . <0 = i . N
DU ul 0| 5 70 = - Hl
[ =) < < | gt i o =0 20
Ki 1o <0 oo al K 8 Ed
) K w- 7l to R
u xd =
Ix oy
i i
1k 90 IT5 _
o T QY]
|.I.Eo A_H_m -~
mzi 8 o -
J -0 10 =
Wop o oo 2 o
K K <
Ko upy Al
o =i
gl <2 o I < |
i HE B |
i T 45
T K K i O
~a o~ 3 Ao e -
NI N 1) Bl ol
_tw_.__x_._.____”_o _._vM <r |
RO %z i Wo JF <F K1 3 B0 H_I
r mw m m EE o X




CONTROL COMPONENT

EX|

|1 o

LESE LU !

m HGIE SEfs
o|of JUsLIcH

KH-516—C00 KH-516—A00 KH-516—B00
KH-516L—C00 KH-516L—A00 KH-516L—B00
#d Az RN A=
HA U Ms
B KH-516—C00 KH-516—A00 KH-516-B00
= KH-516L—C00 KH-516L—A00 KH-516L—-B00
=47 s HAIS M&
Lamp =74 BHEHI : 6V/(60mA), 12V(40mA), 24V(24mA) LED : DC6V(40mA),
ps DC 12V(20mA), DC 24V(20mA) 0|5t
oA x5t 100MQ 04} (DC500V HHXEA| )
L =t ZEXMEQL HIESXE ALO] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &2t
WS 10~55 Hz 2ZIE 0.75m, 3 = 2t Higt
W=z oF 10G(100 % )
A F2 2= —25°C ~ + 50°C (20| Z|X|gt= AE{ol|lAM)
A F2 8= 45~85 % RH
HS3 X IP 40
X = &tx| : Nylon glass, HE : PC
= 2 ok 6g
YR
4’;_,5\:? 1.6::-‘J_]T A[i] 3.8,
M16 Pl o ¢ ! “\‘/ﬂ
ceeno |11 TEET T B 5 <
U [F— ° = 2 | 1 . ;/. ! ‘\;
18 8 4:75 7.5 ;- ”j \/J
1.6 - 3.8
&, L ST . |
AwNp'N
M6 P1 | “\‘/"‘\‘
KH-516—B00 Wl - T NN
KH-516L—B00 3 N% B 35 — % {g
| [B-= SR
18 [ 27 7.5 &3y i T
e TN
18+4° \
1.6t . 3.8%
"N A
Mié P1 2 _ \ B
KH-516-C00 ) S aarf 9 U\
KH-516L-C00 : = 4§ i 7N

[—

Vv
Komo,\( 181

1)
2913

>

ZH
=

B ESSIPN

Mol=e|
281%]

C

pAoig

29/

2|0|E
£91%]

E

opo|22

£91%]

|

0
[> nx
dorH

{X|

H ety

[

Ho7tH




HOHE 22X
£3
B [0S
B RZRE MATH Y HEOR o] JUZLICH
m HUE HEf= 2, FAUE, ZAEoR
=01 QS KH-516—C11,12 KH-516-A11,12 KH-516-B11,12
B HETEE 1c, 2c 2822 =0 UFUL . KH-516L—C11,12 KH-516L-A11,12 KH-516L-B11,12
#E Az Az
A4 3 ds
S KH-516-C11,12 KH-516—-A11,12 KH-516-B11,12
= KH-516L-C11,12 KH-516L-A11,12 KH-516L-B11,12
g5 ZEY FE HE AR
Lamp &2 _rﬁgag.ig 1 BV(B0mMA), 12V(40mA), 24V(24mA) _
LED : DC6V(40mA), DC 12V(20mA), DC 24V(20mA) 0|5t
N X &t 100MQ 0|4 (DC500V HAX S| )
L & ot ~ = B{} AtO] : 1,(_)OOVAC(50/60Hz) 1822t
ST HISTE ALO] 1 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 22t
Was 10~55 Hz 2XIZ 0.75mm, 3 & 2+ &t
s A 2F 10G(100 % )
HEge / HEXNE 250VAC 1A( K& atAl) / 30MQ OlsH( =71X])
T|AIR o 50 2t3 0|4 (1,800 3| / AlZtH)
FSPAESIES=S| 7 03| 0|4 (1,800 3| / AlZt) HZALSIA|
A 2| 25 —25°C ~ + 50°C (20| =X|@k= AEHOIA )
AN T2 &= 45~85 % RH
Hs X IP 40
xH = &% : Nylon glass, HE : PC
&8 2f 69
FSQE KC: KC 610581
LRI

KH-516—A11(1c), 12(2c)

KH-516L—A11(1c), 12(2c)

KH-516-B11(1c), 12(2c)

KH-516L—B11(1c), 12(2c)

KH-516—-C11(1c), 12(2c)

KH-516L—C11(1c), 12(2c)

"’e%’ ‘ﬂ“ -
i Sl R 1 : \jtj
{ [BEEE @ 5 <=

425 |

24

=
[
=

18

TUEF =58 W 1 Dy




CONTROL COMPONENT

=10=

N
o9k
|0
Hu

MO 1c, 2c 2 EOE 0] UYBLICH. KH-516—C21,22 KH-516-A21,22 KH-516—B21,22

KH-516L—C21,22 KH-516L—A21,22 KH-516L—B21,22
o8 A RNED S

o KH-516-C21,22 KH-516-A21,22 KH-516-B21,22
= KH-516L—C21,22 KH-516L—A21,22 KH-516L—B21,22
s s TYZEY F5 HE AR
Lamp HZ _“-."%'E:',*E : BV(B0mA), 12V(40mA), 24V(24mA) _
LED : DC6V(40mA), DC 12V(20mA), DC 24V(20mA) 0|5}
A o x| & 100MQ 0|4 (DC500V EAXSHA| )
W = ot . S At ALO] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 182
ST} HIZTIE AL0] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 £7¢
WS 10~55 Hz 2XIEZ 0.75m, 3 & 2+ Wt
L= oF 10G(100 % )
s/ g 250VAC 1A( Kgf=stAl) / 30mQ 0I5t ( =71X])
7|AX = 20 2t3| 0] (1,800 2 / AlZtH)
7™ =3 7 23] 04 (1,800 &| / AlZH) HZESIA|
AE 8 2= —25°C ~ + 50°C (20| =X|= HEHolA )
e = 45~85 % RH
B33 =x IP 40
NI & : Nylon glass, HE : PC / 2t 79
ESI=]ES KC: KC 61058—1
AR |+=
KH-516-A21(1c), 22(2c) el

KH-516L—A21(1c), 22(2c)

KH-516-B21(1c), 22(2c)
KH-516L—B21(1c), 22(2c)

KH-516—C21(1c), 22(2c) Lo
KH-516L—C21(1c), 22(2c) %

O (B

MIB P1
3

o
1N
N

1887 |

e

18
#14.6

=
| 4.5
|| 28

il N
It L

18 8 27 a7 3.7 oy >

VA
</
NP8

= %
o=
7.5}

%l/
N

42.5

=
15
o
&

M6 P1 g

L E

ANDALhs
/] ﬂﬁ :
SPi

24

014.6

——
&
L |28
N/
‘
‘ 24257

21 @
=R

!
3.7 ot

U

]

¢
LN

o
5
5

=

\AL

1
]

’\K%t
71N

»18
[koNo]
mjm
0f (9]
11.2

18:38%

:\\; /:

&

KOINO{ 183

2%

)
£9/%|

>

p %

2913

MO ZE|
£9|x]

C

pAoig

29/

20|
S

E

_HD
5
i}
i

tx
fo
Y
=




5z

B [ |8Fetxel

B ERR YHE 2y, BAE, Ao
|0} UsLICH

B ™YL 1c, 2c 2 B22 /o] JUFLIc

B ZZO| EX| Y= FE HE AR LT

KH-516—C31,32 KH-516—-A31,32 KH-516—B31,32

o B2 2NETS

S KH-516-C31,32 KH-516-A31,32 \ KH-516-B31,32

ExJs 8 HE AKX
HAKN g 100MQ 0|4t (DC500V IS )

W & of . &= EiZt ALO] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 =2k

ST} HISTE Af0] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &2t

s 10~55 Hz SXIZ 0.75mm, 35 Z+ W&k

WsA F 10G(100 % )
q2dE8g 250VAC 1A( MEHESIA)
= x & 30mQ O[5t ( =7IxI)
714 50 Bt3| 014 (1,800 2| / AlZt)

H71E 4

7 23| 0|4 (1,800 2| / AlZH) HARSIA|

A8 79l 2=

—25°C ~ + 50°C (20| =IX|¢= HEHollAM )

Ag Z9l B=

45~85 % RH

HSs 31X IP 40
xH &l Stx| : Nylon glass, HE : PC
B 2 7g
FEQUS KC: KC 610581
QERTE

KH-516—A31(1c)
KH-516—A32(2c)

KH-516-B31(1c)
KH-516—-B32(2c)

KH-516—-C31(1c)
KH-516—-C32(2c)

(koG]
0[O
=
dld
©14.6

el
AZEL
e

T

18

24

&

it
e ]
U

#14.6

]

WAENEE T
] 45
.

. . 2.8
‘
VAN
|
AN
243°

= | §

o les T L sm
_ M16 P1 i :1 i < /ﬂ\\\’\//ﬂx\’
] @ & KK
i 1 N Tl )
3 ||s ;; 7.5 3.7 3.7 &\;J/”\\WJ/”




CONTROL COMPONENT

3
B [CXI|IBEQTRIS
B MHE HEl= HE, FAZY, 2zEe =
|0 AELCE,
B AN 1c, 2c 2 B2 2 E[0f YELICt.
B 20| E|X| = HEE FEHE AR YLICt,
KH-516—C41,42 KH-516—A41,42 KH-516—B41,42
o4 RSN AL RSN AL
SRR
T2 KH-516—-C41,42 KH-516-A41,42 \ KH-516-B41,42
s 47 s ZEH FEHE
= o X & 100MQ 0] (DC500V HHXEHA| )
L = of SR AO] 1,QOOVAC(50/60 Hz) 1 22t
XL} HIESTE ALO] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 B2¢
W x5 10~55 Hz 2XI1Z 0.75m , 3 & Zt 25f
W= 2F 10G(100 % )
qEgy 250VAC 1A( XBHE5IA)
ESIECi-T 30mQ 0l&+(=7Ixl)
7| AN £ 20 2t3| 0|4k (1,800 &| / AlZH)
71N = 7 8t5| 0|4} (1,800 3| / AlZt) HZARSIA|
A 9 2= —25°C ~ + 50°C (20| =X|@t= MEHOIA)
AME T2 & 45~85 % RH
HS AR IP 40
N & Stx| : Nylon glass, HE : PC
s ot 7g
ESIXC]ES KC: KC 61058—1
AEXITE
4%%1.6:;-' ., ..3.8%
v
KH-516-A41(1c) I 2y 3 % 3 #/ \4 )
KH-516—A42(2c) 7 I =k i TN &
18 8 27 7.5

KH-516-B41(1c)
KH-516—-B42(2c)

KH-516—-C41(1c)
KH-516—-C42(2c)

-

(koG]
mjm
min
0J|lC.
914.6

0

5

Vv
Komo,\( 185

B

C

E

|

1)
2913

ZH
=

2913

Mol=e|
281%]

Ho&

2|0|E
£91%]

Ho7tH




=
[=]
o0
|>
Ho
A

=
B [NV |BEANRIS v
B HY HEYCE SEH =AY 2 50|
UELICEH.
B HEAHE 1c, 2c 2 B2E E[0] JUFLIC
B RZ0| E[X| = 8 HE AR YLt
KH-516-D31, 32 KH-516-D41, 42
AU NS
T = KH-516-D31, 32 KH-516-D41, 42
SHIs Hld 8 HE 281X H =5 22 221K
HAKN S 100MQ 0|4t (DC500V HAXMEA| )
L of == TRt ALO] @ 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 22t
EXEQL HIETE At0] : 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &£7¢
uxs 10~55 Hz 2XIZ 0.75mm, 3 & Z+ &t
W= 9F 10G(100 % )
qHEEE 250VAC 1A( MEHRSIAL )
HE N 30mQ 0|3 ( =7Ix|)
7|AX 4 KH-516-D3 : 50 23| 0|A, KH-516-D4 : 20 £+3| 0|4t (1,800 | / AlZt)
7= - 7 2t3] 014 (1,800 3| / A|Zh) HZALSIA|
AN 9 2= —25°C ~ + 50°C (20| ZIX|2t= HEHOIA)
AE F2| &= 45~85 % RH
HSs =X IP 40
A St&| : Nylon glass, HE : ABS
s of 6.59
=B KC / KC 61058—1
YRS

KH-516-D31(1c), 32(2c)
KH-516-D41(1c), 42(2c)

Mi16 P1

+0.3

3.5

)

o=

[==]
0J 10
©914.6

D

5 ! 27 7.5
48




)

®
CONTROL COMPONENT @ MCER  #
p %
= = o|x e
316 55 HE ALK 2944
Ex| C M[O|=E|
e AQK]
m X7 |ISEQXCIE
cox o Ao
m CEQS ESEEN|
B X “For use on a flat surface of a type
1 enclosure” e 2l0E
@ o= £9/%|
B 2§Fo=E M= 2 MEe M2 AUt
=~ = == =1 T F opo|22
71H RE20MEE MTFE AM8sh= = AQ|%K|
TR 2 SA AR 7tsEiuct.
B 57| HE A HE AE 2= G EH
(KS C IEC 60947-5-1) 251K
mEEMKAEE
82| 77 U 24N K MEHE (KPB16SM-R1/R2 H SRt
B Max. Ambient Temperature Rating : 50°C
oAy e
KPB 16SM—R 1
=22 | kPB L2 HE AQL| Sl
== AO|= | 16 @16mm
B 2HA| &= @ 18mm YLt
FHEA| Y -
0 &= @25mm oS
SAb 1 = @g25mm S5
Az
ZAZEE
= E3
_— FE HEH
o AT w5 HY, &5 =AY
R ESE
G =AH
\ SR
AHAMI}
w ELEY
B A
1 1c
x—lx—l_—ru\-l
2 2c

Vv
Komo,\( 187




KPB16
gd £3 H5AX AYAL olx
KPB 16M SEHE
KPB16AT | =223, L2237
KPB 160M SE2HE
KPB 160AT | +E5Z¥, +E=7
R:
KPB 161M CE HE G @ =AY
N P 40 Y : %A_‘H I:“US
0 : SAY €3
KPB 161AT | =872 +E=7 W o HHAH €
B: A
SIS
KPB 16SM S2 HE
KPB 16SAT | +5Z3, +&=7
KPB 16RM T2 HE
KPB 16RAT | +5Z2, +8%7
LAIX|F=
KPB16 22 o
4.2 .5 153" 16 151 .
Bt A N H A
| 315 ZIE G I SPARP) SO
7 00 5N M
' NN NPAND,
20014,
25014

Panel Cutting Size Panel Cutting Size

158 8163

ﬁ\ N 15
o Y\ ’
SomM M r {ﬁ,
NN gﬂ @
—O0

Panel Cutling Size

20014

157 Panel Cutting Size

3 o165

< m 7y HA™S A 2¢ 7HXIgE JEsEiLICH,
. € w80l Nylon gless, HESE ¢ PET
C’i{}@ 2l : Nylon glass, HE : PC

24014

ﬁm oy
T
1

<18.
5

Panel Cutting Size




CONTROL COMPONENT

C“US c€ E

316 ARAE| AQI%|

®
ro
ol

SR MzEE 2 MEe ET2 Uit 7A F20iA -
2E MTFRE MEsh= R7IK| & 74 AR 7HsELCH
B 5Z7| #E 74 M AE A= (KSC IEC 60947-5-1)
m RAMKEE
= . B 7| AQIX| Y HIZEH dE= 2
527 77 U B2 K HBHE (KSL16552-1/2 i il
B Max. Ambient Temperature Rating : 50°C
oAy
KSL 16 S S2—-L 1CR1
HZER | KsL M| AQIR|
FHE AlO|= 16 @16mm
FHA| =
3y S A
R ZIAZESE
S2 2 ¢ 3 (M AQIX])
AS2 2 T Xts (MEE AQIX])
S3 3¢t 3 (MaH AQIX])
AS3 3T XIS (M2E ALIX])
ESS]
K2 2 2F (7] A%IKI)
AK2 2 XIS (7] ARIRI)
K3 3t 5 (7] 2%1xl)
AK3 3E XS (7] A91%])
FHA| Hl =&
=== F Z2tHE Bz
LED =
1C 6V
2 =Rl 2C 12V
3C 24V
R A
G =AY
L EAA Y A
0 SM
B =t
1 1c
L mmTy
2 2c

Vv
Komo,\( 189

1)
2913

>

p %
2913

Hlo|ZE|
£9/%]

Ho&

2loje
£9/%|

C

E

F

opo|22

HT
for
]
=




MOE A2X]|

KSL16

EE £y e oaidet [Ranx| zxdel | ol
26t »5E3 o
KSL 1682 | jyayey Z%q :
2 & s VA
KSL 16AS2 i 2$—|5<| \Q/
3et 29 |
KSL 1683 | iyzigy i$|i|
3 et xIS= R
KSL 16AS3 | Jgay Z$|i|
2t 2557
KSL 16582 | yanet xolz| \/
PR PN == F{FK{OFAI N \
KSL 18SAS2| buayey X ojx| REAI: HIZZ | <52 AV
Frgeplle m) o C | IP 40 = CE
3E 5= |L: (gD 2z - N
KSL 1653 | ymel ol = 0 o | 3C : 24v [€
3E xis=27 Nt [ BeUHE
KSL 16SAS3| sz gy Z$|i| S
¢t 2527
KSL 16RS2 | jyan Z$-|i| \/
2 & XIS =7
KSL 16RAS2| Sz ey & 015 v
32527 o
KSL 16RS3 | Jyay gy Z%ﬂ
3¢t x5 =7 “~ty e
KSL 16RAS3 Jyzy 4 igm
X
KSL16S KSL16SS
8.5 241 18.5 241
9.5]10.8, 9.5]10.8,
4T_ 75 RE o169 AT_ 75 155" #169°
. ) T )
L JLJ[* £ U EdEEe= gﬁ
- . 00 o .00
[ ~ = 20012 \UU ~ = 20012
Lt Panel Cut Size 18 Panel Cut Size
KSL16RS
B ma e B 2o MRIR FKSELICH
/# /\ W & : HIC| : Nylon glass,
24 « NN, HEEZ : PBT @ : Nylon glass,
S M N =E : Nylon glass
@ L . NN B ELE MRE AQX|= F2 MASHCEH
N 24014

Panel Cut Size




. gy
CONTROL COMPONENT @ MNCER o
31:}!
KSL16 B <eix)
oo =5 wsTx | xmael | s Ho|ZE|
. = C xeix
KSL16K2 | 2Et 527 7| AQ%| ANYZ
v pAoig
45 10 5 /\olxl
KSL 16AK2 | 2T AES=7 7| AR AP
g 201E
KSL 16K3 3t 252 7| AQX| g
_ 45° 0° 45° D O E_E
KSL 16AK3 | 3Tt XIS=7 7| AR X e
KSL 16SK2 | 2Tt 4527 7| A9 \/ @ et
. A O
v . —T
KSL 16SAK2 | 2 Bt AHE=7] 7] AR| W A\ W +
CHRIC
Pa o (€ e
KSL 16SK3 | 3 4527 7| A9x| \‘/ €
zes
| BoNE L aa
KSL 165AK3 | 3 B XI=27 7| AR W
R J B
KSL 16RK2 | 2Et =27 7| AQIX| \/
KSL 16RAK2 | 2 Bt XIS=7| 7] AQIX| W
KSL 16RK3 | 3t 4527 7] A9I| \V
KSL 16RAK3 | 3 &t AtS=27 7] AYX] W

QAX|+=

KSL16K

18

KSL16RK

24

o

10

KSL16SK
m 155 s16
4 }/ i ()
NPAN C IANTANY
(DO CEGA YA
NDAN NPANY,
Panel Cut Size Panel Cut Size
15!
m (1 m Y ’é.*’é.*E A|ch 2¢ PRIt TESBILICE .
NN u xH"' T HC| @ Nylon glass, M™EE2E : PBT
M D : Nylon glass
(NN
24014
Panel Cut Size
KOINO ( 191




B 2EECz MEE 2 MEe e ot

71A EF0MFE MTUFE AMEst= ZIIX|
= 7 A THs e,

-

e
1)
—
o)
T
=
I—L

T 1] e KPL = o

=TT

FEE AO|= 16 @16mm

FHA = F18mm L
0 S= @25mm of

3= g25mm &

rc

FHA|

o
oo

oo | o2 | o

og
0x
MW | O

EEN Zajoe Ym

o
[
o
Bl

o
i)
ra
i
N
O
N
<

|2
= | 1=

]

o

15

W S|O|<|® |
ojn
=R =N

[0
1=




CONTROL COMPONENT

AN CE [€

KPL16
gy 3 e gy | EsTx | My | ol
KPL 16 s
KPL 160 =
R &AM
S - THYUA| G: =
FHEA 1C: 6V Y 1 A
KPL 161 o | WEHE Mo : IP 40 =
O Lgp etz | 2C: 12V 0 : SM
' == | 3C:24v W o HHAH
B @ A
KPL 16S EiE=s
KPL 16R o
X+
KPL16 KPL160

KPL16R

24

11.5 211

O

IAAVAR

D xﬁe

20014

Panel Cut Size

KPL16S

25014

B-Gr

N N

N xﬁe

29014

95 _21.1

Panel Cut Size 18

o

(N
NIPAN
(N

2408

Panel Cut Size

N \/Ts

m XHE : HiC| : Nylon glass, & :

> P

250/ 4

(N
NIPARN
N N
k/k/jﬁ

25014

Panel Cut Size

VAR

4

(N

AN

20014

Panel Cut Size

Nylon Z4 : PC

KOINOX( 193

N \JTE

1)
2913

>

.
2913
HO|ZE|

£9[%]

Ho&

2|0|E
£91%]

C

E

opo|22

£91%]

|

()
>z
Okl

22X

H ety

J 237t




B VI8 IB

m CeRB

m A\ “For use on a flat surface of a type
1 enclosure”

B (©E

m 2832 = MzEE 2 MEL FE2 U

7|A REUNMEE HHFE AtBsl= X

K| = SA AE THsEILICE.

Max. Ambient Temperature Rating : 50°C

-

JTAEY
KBL 16SM-L 1CR1
SR KBL TZ -2 BE AQR|
FE=E AfO|= 16 @16mm
_, | FEAM | &= @18mm LY
eIV c
0 Sl=E @25mm LS
=0 1 sl= @25mm =&
A
RN
_l'—_E tHE%#
EKI‘_I?_ = =S
B AT S8 da, 52 =
FHA TIHE Hm
2o =2
Ba— oTT —
L LED
1C 6V
UHTY 2C 12V
3C 24V
R =AY
G =M
Y g
A
o SM
W A
B A
1 1C
] x—ix-l?.kl
2 2C




CONTROL COMPONENT

@ M CE[C

It

>

24

£91%]
FH
KBL16 B <eix)
g == 23 UMY |HsTxE| A ols c MlO|=E|
A9[%|
KBL 16M | %2 HE
p Aol
L= Za| Ao/%|
KBL 16AT | 2= & T
OAT | w2 =9
2loje
KBL 160M | 2 HE E xolx
= 7z Opo|3 2
KBL 160AT | T2 25 F j?lﬂ
Tea =
R : A
L= FSFSIIoN - AN § —
KBL 161M SFE HE ogAl e G : 5%;;; c“us G fo“m
mapile 2 | 1CTOY 1y | Y EN #
v= 23 | \ppam | 212V o:s4 CE
KBL161AT | = moy 3C : 24V W EHAH i
TE= 5.z |G H et
KBL 16SM | %2 HE SUMZ
ZEE
L= a3 ! l‘:—'}ZE
TE 2o
KBL 16SAT | "2 25
J E57H}
KBL 16RM | +2 HE
L2 23
KBL 16RAT | [ 2 55
EX|FE
KBL16 KBL160 [
1537 0163 FT 75 REziy 68
d@ L ~
3 HEe 'de o U
00 e o P00
N T 20014 @ o
18 3.4 _ 115 241 _ Panel Cut Size banel (ot Sine
KBL161 2 .  KBL16S
ki ’,m 153" B163°
o /
: Y OO
M . r
. SRS, B4
-y ] ml
) 25018 || 2001
KBL1 6R Panel Cut Size Panel Cut Size
ﬂ*@{} | XA HIC] : Nylon glass, & : Nylon glass
=) {} FH -

24014

Panel Cut Size

izl
o .
o

B

It 2¢ 7HX| 7hsEUTt.

Vv
Komo,\( 195




SEFCE HMEE 2 MEL FES Lt 7|A| E20iA
2 XMUFE AMEot= RVIX| £ &7 A8 7HsELICE.
B 57| 2 7A Mg AE 2= (KS C IEC 60947-5—-1)
B Max. Ambient Temperature Rating : 50°C
Ay
KEPB 16 ER-R 1B
MZ2F KEPB HI& =8 HE ALK
FEE AlO|= 16 @16mm
A ER w5 7y, 58 =AY
R A
HE kAL G =
Y 2
1A AZE N
2A ATHE 271
ey 1B B&EE 1M
2B B&EE 2
1A1B AZEH, BEF 1N
KEPB16
e =3 e | ysime | 2smx | A oIz
[— R : XM c“us
KEPBIBER | £o) oo | S ete sigeid | P40 | G:=M | (€
SRINE

AR
KEPB16ER
u/ \ :i
S, o3/
030 Panel Cutting Size

B Z§ZE : HiC| : Nylon glass,
HEEZE  PBT
2l : Nylon glass, 7 : PC

B HEEES ATHEHL B EE E=
AT B H™ES XSt 2 JH7XIE
AE THsELICEH,




)

CONTROL COMPONENT M CEE  » oo
L_ E = O |1 B T
J16 =& H|M 55 HE AYX| 281
EXx| N|O|=ZE|
—= O
€ 2eix
B [CXI7|I8EANRIB
m Ceols pA%E
A
B X “For use on a flat surface of a type 1 enclosure” R
| o= g 2lojE
B 23FC = NEE 2 MEQ P Lt 7|H 2S0IMRE AQ|K|
HMEUFE AZst= VK| & S ARS 7S L,
W Max.Ambient Temperature Rating : 50°C F Tglii
= T
SHAEY
HEIDF
G =2
KEBL 16ER-L1CR1B PNSPN
_HiEER KEBL ZZ HIY 2 HE AQIR] W chxty
FRE Ato|= 16 16mm
xS ER L2 Ay, 22 29y =g
’ I TN
EEN e
Yozs
aHx
L LED 2= ) 237}
1C 6V
2Ty 2C 12v
3C 24V
R A
HEAA G =AY
Y A
1A AEE 1R
2A AEE 271
I papshPS| 1B B XA 14
2B BEA 27
1A1B AZEAIH, BERE 1N
KEBL16
g g3 e e |EETE | MM | o
xy lemiy. | SR ST T
KEBLIGER | -8 207 majue aym | 107 % | pao G:=M (€
=z =2 . 2HIT : - SEAH
=2 27 |L: LED ¥Z 3C : 24V Y oM
SCHE

KOINO ( 197




 A9X|
HOHE ALK
RAHX|T=
KEBL16ER
159 ete10 m XHE : HiC| © Nylon glass, F&EE : PBT
/ 2l : Nylon glass, 1 : PC
f F B HEEES A™AHO|IL B EY =
2, o AZEN B ™AS =S 2 JWWEX|2t
£30 Panel Cutting Size ME 7HsELIC
A Y 45
E FEHE AX| AEE AKX 2 FEHE AQ(X|
= (KPB Al2]=) (KSL Al2|=) (KBL Al2|=)
PR 250VAC 3A( X2HE5HAl)
= o x & 100MQ 0] (DC500V HHIXIEHA| )
L = et 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &2t
EES 30mQ o0&t (=7I%])
HWzs 10~55 Hz 2XIZ 1.5m, 35 2+ Wt
bl = 2F 10G(100 %€ )
=

-15C

~ + 55 (20| FX|g= EfollA )

A F9 B=

45~85% RH

0o Bl = 3035/
7= 10 Bt3] Ol
A 10 2+5| Ol (ER &) 10 23] o] (ER &)
e ZIAX | 5023 o|AH (AT H) 30 2t5| ol 20 BH3| O|M (AT &)
300 2t3] oAt 100 2t3] oAt
S IP 40
KC : KC 610581
KBL16M Al2|= UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)
FE01E CE : EN 60947—1 (EN 60947—5—1)
CCC : GB 140485
HH U s
e HIA SEHE ALK ZEY HY FEHE ALK
= (KEPB Al2|=) (KEBL Al2|=)
FSE=SE=2ET 250VAC 3A( MEHESIAl)
HAXE 100MQ O0|AF (DC500V HHAXEHA| )
L ™ ef 1,000VAC(50/60 Hz ) 1 &2t
o= A st 30mQ Oolat( =7Ix|)
L &l = 10~55 Hz EXIZ 1 5mm, 35 Z sk
== 2F 10G(100 %)
A8 2| 2= —15C ~ + 55°C (20| Z|X|t= Aol )
AE F2| &= 45~85% RH
H o Bl = 3038 /2
e 7| 10 B3| o] &
7|AH 10 2t O] A
HS3 X IP 40
KC : KC 610581
KEPB/KEBL16 Al2|= UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)
F=eE CE : EN 60947—1 (EN 60947—5—1, EN 60947—-5-5)
CCC : GB 140485




o i
CONTROL COMPONENT @ MCEE * -
ZH
o ol Xk Ad B ¥,
@16 LMA2] H oMY =
Ho|ZE]
Mgy EIARE C Agiz]
B 22 5 HE AQIRI BE ZEA| S HES S2f FHAIR
m HMOIZIA| BHAS ANS AIBSHIAIR pAoig
B DFHUEZY BTE ARBAI AL BS JI5H0] X0/ DHE HEJ BYE 247t Yoo Nt =
HEER=CESAN] e
R Al BRDHES R247t U002 Birkst A2 JHekR] DHAIR E Xoin
EsImt LR
£9/%|
KA-16 KH-516 E57}H}
"’1% ”1% gimp
€ Xaix
H EFRf
EEE]
I §n
7t2 24mm X M2 23mm & 7t2 24mm X M2 23mm % ) B3It

HXIEOR AESHIAIR .

A~

B KPB Al2|= HE =5 ZEA A8 7HsEILICEH,
B KPB Al2|= KH-516 TI7 ZEIA| ALZRILICE.

B KH-516 Panel £ 1™A| AFZELICEH.

AX0| 27H55H =0 ALBZ FLUXIECR

3|

N ez d

m KPB Al2|=
B KPB A|2|= KH-516 T+t 22|A| ARZEILICH,

Ho ==/ ™

2IA] AL FHSEILICH.

v/
Komo,\( 199




MOE A2X]|

@22 Ag|=

=3

m VI8 IS

B (c2B

B ). “For use on a flat surface of a type 1 enclosure”

n S

m HamA 2 nHIH E0[FLCH,

B T 52 F7t 30| 7tsEuUC

B CIXE= ES7{HIF BT 0] JUSL(C

m uisto = HiM HA0| 7HsEiLICt,

B 3N MHAEE LY, R & 74N 27t 2ot JHEE 2o
QUELICH,

B F2Eo| Sl= 5mm VK| ZtsELICEH.

B 57| S 74 M AE 2= (KS C IEC 60947-5-1,
KH—-2201ER)

ST

KH-2201 EB-11R

D [ ] = =
HEEF KH—2201 HOE £2 HE AQX|
FHA| FE HE AKX
AT FEZE, FEEHH ARIA
2 At EB FE HE AKX
ER FEZE ., =8 =51 AKX
ME =2 HE ALK
HERE =Xt NO ™ (A HH ) 2t
e =Kt NC & (BEHE) 24
R =AY
G =AY
72 HE
SHAH .
AL Y S AHAF - R/G/Y/B/W/BK
B A EB, ER HE : R/G/Y S
HE : BK
W HH A
BK =M




Ll
CONTROL COMPONENT @ CER o
- 2
A o NS i
HE Y 2 HE A H2 27, 2 27 AR o
. = Mo
P
KH—2201 Hoig
- KH—2201EB p Motg
S o _
KH—-2201S
g 2l0E
HEg 125VAC 10A, 250VAC BA( MEHESHA|) 28]
= of x| 5 100MQ 04} (DC500V EIK st ) P
WESEe, 1,500VAC 50/60 HzOllA 1 22t oL
AQI%|
M= A &t 30mQ Ol5H( =7IX|)
H EtxfCH
W x = 10~55 Hz 2XIZ 15m X, Y, Z 2t gk 2H 1 A2t
[EE
] ok 50G(500 % ) TN
o2 E .
t M3.5 J E57HE
ZUEF 0.8N - m
ABFR2E —15C ~ + 50°C ( ZY0| Z|X|2t= AEHO|A])

45~85% RH

7 o gl = 303 /& o5}
TR 50 Bt3| of4t
=g 50 0t3| 0|4t (EB, ER, S)
4 — (=) s 3 S| Al
7 1A 500 0F3| OfA! 100 2=l Ol
_ IP 56
k=3 x
S ERE,S& : P50 IP 56
KC : KC 610581
KH—2201 Al2|= UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)

CE : EN 60947—1 / EN 60947-5—1 / EN 60825—1

CCC : GB 14048.5

Vv
Komo,\( 201




MOE A2X]|

KH—-2201
=g =4 HSIR i =
T8 HE R:EM G: =M
ooy | w2 VB By
FE2=4 W BHAH BK : SAY
IP 56
KH—2201EB FEHE
R : XM c“us
G: =M
Y g ce
Fezd [E
KH—2201ER %%E | R
S2IA|
IP 50
R: MM G: =M
KH-2201S | MEi =8 HE Y2 B M
BK : S
x|
KH—2201, KH—2201AT KH—-2201EB
M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw
29 13.2 29.5

3

e

Baf

Ay

f
\

NI
g

KH—2201ER
M3.5x7.5 Terminal screw 922,528, 340,
29.5 46 31 =
e | [ 3
ol o H
1] o = = § \) =
[oftoo Panel cut-out
KH—-2201S
M3.5x7.5 Terminal screw B A Z[] 4 H7EK| HEESE '6HH

20.7 46 255 9 Al & QlaL|rt

@Tﬁ W {ZE : HiC| @ ABS, MEEE : Nylon
% r\ 2l : Nylon glass, HHE : ABS, AS

I Gy J

V\. N




CONTROL COMPONENT

@22.325 AN|B| = — MetSHI A= AQIR|

Ex|
—_/ O
B S5 HEDN S8 55 28 (2) & MHxo= A8 £ USLICEH.
B YR F2l@ez JHWE ARo| 7tsotH ,, B4 A7t 0| FfLCH,
m JEtero = Hid A0l 7ts FLct
B TE EE2 F7t 220| 7ts #Lct
B SRR E ES7H 7} £2k5|0] QUELICt
B A A2 UG, e 2 7IAN 2= Aot JHEZ 2o JELICH
B MHE Pe5 ESAXZ HX|LE 7|7 E2 Sl ZELCH
Sy
KH—-OO0O-11 0O
= KH=2201 |@22mm FE2E E4{HE AX]|
X =TT _ — _
KH-2501 |@25mm F[E& Z4HE A(X]|
ZEREPAL SL MEHY L B AL|X|
SrERrE XAt |NO HE(AZYHE) A
EEA A XAt |NC A (BEHE) U
R A
G =AM
Y S
H EAHA HE Qli= T2 AR
B M
W HHAH
BK SM
RHR|T=
KH—-2501SL

M3.5x7 Terminal screw
29.5 46

25.5

(@E®)

o S
i 25 4 )
=l I-1ER )
KH—2201SL M3.5x7 Terminal screw

29.5 46 25.5

17.5

4,

11%°

$25.5%83

Panel Cutting Size

230
|
30

a

&)

-1
HEIERENIN

1002

?22.5%05
Panel Cutting Size

Vv
K0|No,\( 203

1)
2913

>

.
2913

HO|ZE|

£9[%]

Ho&

2|0|E
£91%]

C

E

D

J 237t




=
e @22 L (KH—2201SL) @25 FH (KH—2501SL)
qH 3 Ue=125VAC, le=10A / Ue=250VAC, le=6A( S 3IA )
HAXME 100MQ 0] (DC500V EAX S )
HARA ML (Ui) 500V
HHJEA L (Uimp) 6KV
S g M2 (th) 10A
TN AKX} 22 H AC—15, DC—13
L X ef 2,000VAC(50/60 Hz ) 1 22t
HEXNE 30mQ olst(=7Ixl)
L =l = 10~55 Hz 2XIZ 15m, 35 2} e
U=z oF 50G(500 7% )
AIS 2| 2 —25°C ~ + 55T (ZY0| ZIX|gt= MEHOIA )
A =8 & 45~85% RH
o m el = 303 /8
o H7|1H 10 2t3| 0] (6A) / 30 TH3| O|A& (1A)
e 71A 50 2H5] OfA¢ (4| ), 30 BH3| 0|4} (A )
HEs 37X IP 65
A HIC| © Nylon glass, &= : Nylon, HHE : ABS
SRR L A s UL/CUL : LTI?568TCCSGA1 Cono NO.14-13)
Hsds CE : EN 609471 (EN 60947—5-1)

Mg

= A2l e nAELCH,
L] iE% g2 2|"JAI7IE tH%% HYE EF6tn, dst +8 57 S=0| 7HsotA gLt

=

m oo Sxt ulsl] Zolsh FAUAlR .
B LSS 22j5 5|FAl o] A010| B 4 YALICH,
B HHAA| HE SRS S01510] FAAIR .




CONTROL COMPONENT

C“US c€ @

@g22 Ag|=

EX|
— o

€ &7 |g=ortel
oz

0l

® ez

0f

I'E-' |'
I

Z

i

=

oSt

3|

=]
-
A
T
=13
o
=~
[=]

njr

0o rl" 09 Hr b

N,
£

>|‘||I

>

i

P
=21
ELICH

2
30

ogk

ST Al

KH-2202 25-11

—

[=}

fO= Bl 20| JHsBILICt
=2 7} 2ao| JKsEiLIC
= 25787} RAE| LT

2 WHE, e R 718 =7t 2

X “For use on a flat surface of a type 1 enclosure”

ol F=MlE Smm VK| 7HSEILICE,
H w7t SOlELICt.

ZLIPN|

==L KH—2202 MEE] AQ|X|

2S 2t & e

3s 3 3 Hely

2L 2t & FeH

3L 3t 3 Fely

2AS 2 XtE e

3AS 3 xS iy

3RS 3L AT, RAS T
EEIg 2AL 2 B Xts EaH

3AL 3 XIS FHeH

3RL 3¢t ApE, RALS Hald

2K 2E 25 7| AR

3K 3¢t 3 7| AQIR|

2AK 2 XS 7] 291K

3AK 3¢t RIS 7] AR

3RK 3 zE, XS 7| A9IA
IR 2Kt NO HH (A A 2t
HMETN 2K} NC ZH (B&H ) A

KOINO ( 205

1)
2913

>

Mo|ZE|
C 2gix

D 2gixi

2|0|E
£91%]

E

F

J 237t

opo|22




== O
HEdY e AQ|X]|
5 o KH—-2202-2S
e < KH—2202-2K
HEEsg 125VAC 10A, 250VAC BA( XEHE5IA])
HAXE 100MQ 0|4 (DC500V EHAXEHA )
L = ef 1,500VAC 50/60 HzOllM 1 &7t
dE=XE 30mQ Olst(=7IX[)
Wz = 10~55 Hz BXIZ 1.5m X, Y, Z ZF 248 2+ 1 A|ZH
= oF 50G(500 ¢ )
HIt=EE M3.5
2UAEZF 0.8N - m
AEFR2E —15C ~ + 50°C (Z2H0| Z|X|2t= AEHO|A])
AEF2E= 45~85% RH
JH o Bl = 3038 /£ olst
il 50 Ot3| O|A
=g
714X 50 Bt3| O|A
Hs =X IP 50
KC : KC 610581
KH—2202 Al2|= UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)
FsAS CE : EN 60947—1 / EN 60947—5—1 / EN 60825—1
CCC : GB 140485




CONTROL COMPONENT @M CER o

ZH

KH—2202 B Xopx|
5o Ex| E53x B 15 c MOIZE|
5 50 2AR|K|
KH—2202-2S 2t 2527 o2
Holg
45 45°
KH-2202—-3S 3t == £ 20|
ENSIPN
45 45°
KH—-2202—-2AS 2Ct XE2 7 F Dfolfﬁ
AO
o
45 45° I}
KH-2202-3AS 3 et x5 G Xox
45 45° CHRID
KH-2202-3RS | 3 & Xt 25 © XIE =7 e
. zZE=
45 45 I
KH—-2202 —2L 20 fEET E
45 45° ) 2=t
KH—-2202-3L 3ctpEEy @)
C ®US
KH—2202—2AL 2 H XSE IP 50
45 45° | Ao|g=
KH—2202—3AL 3t AEE SeHE

N
o
S
a

o

KH-2202-3RL | 3 £t &t 45 2 15 27

N
[
S
a

o

KH-2202—2K 2t 527

45 45°
KH—2202-3K 3¢t 354

45 45°
KH—2202—2AK 2 B XSEH

45 45°
KH-2202—-3AK 3 AS=H

N
3]
S
@

o

KH—2202—-3RK | 3 &t %} 5 2 XiE 27

GHECG44404444¢

* 7] AQR| SEERY 712 IR F2A XM 7K

Vv
Komo,\( 207




MOE A2X]|

QAR|+E=

KH—2202—2K
KH—2202—-3K
KH—2202—2AK
KH—2202—-3AK
KH—2202—3RK

KH-2202—-2L
KH-2202—-3L
KH—2202—2AL
KH-2202—3AL
KH-2202—-3RL

KH-2202—-2S
KH-2202—-3S
KH-2202—2AS
KH-2202—-3AS
KH-2202—-3RS

M3.5x7 Terminal screw

46

36

\
44

$29.5

-

- Ma
UU
N

M3.5x7 Terminal screw

46

25.5

—
—

-
1 N

1

M3.5x7 Terminal screw

46

29.9

PR2.5%8s . 35

Panel Cutting Size

10=0.2

my

| DNGES]

$29.5

D E|CH 407K HEEES RS
AEE & AU,

: HiC| @ ABS
2l : Nylon glass

g . Nylon

D OFMIE




1)
2913

>

CONTROL COMPONENT A CE
@22 A2|= 8 Lo

=3 ¢ Mozl
=T
B [CXI|IBEANRIS
B X ‘For use on a flat surface of a type 1 enclosure” _
m(©°s p 210
m B4EZ Y T SOIRLIC 294
W QSO HilM 10| JhsEILICH
m HY 222 F7} 250| JISELIC e
N SRS BS 7 RARE 0] JaLiC B
B A A2 UG, e ¥ 74N 2=t Zet MERE G ZH
El0f UeLict, Saix
B FBETHAO| == 5mm 77HX| 7HSEHLICE .
H EFXtCH
SHAHH I
KH-2203 RL 1 e
MZEF KH—2203 AT e
el R 22Edy
e F ==
el SR ZajgE Az
L LED ¥=
1 @2 110V 50/60Hz

=
'z 220V 50/60Hz
= 230V 50/60Hz

6V AC/DC

12V AC/DC

24V AC/DC
ST

o
J
A
2
El

—
=

T|I0|0|lsS|m|<|®|D
=
=

Vv
K0|No,\( 209




SE RS
&g ZE
5 o KH—2203
AKX 100MQ Ol4 (DC500V EHAXEA )
L& 2 1,500VAC 50/60 HzOllA 1 &27¢
il & = 10~55 Hz 2XIZ 1.5mm X, Y, Z 2t gfsk 2F 1 A|Z
i = = ok 50G(500 % )
CHAtE E M3.5
2AEF 0.8N -m
ABFRRE —15C ~ + 50 (ZY0| =IX|gt= AEHOIA )
ABFEE 45~85% RH
HS 31X IP56
UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)
=01 CE : EN 60947—1 / EN 60947-5—1 / EN 60825—1
CCC : GB 140485
210 HEIF N3}




CONTROL COMPONENT

c“us C€

KH—2203
gy E=os| e HSFX | AMA Pl
KH—2203-1 WZ 110VAC
E
KH—2203-2 WE 220VAC
] KH-2203-3 Ty d= w2 230VAC m
EZiAIT IP 56 R:
KH—2203L—1 25 E 110VAC G:
Y :
KH—2203L—2 T2 220VAC \?v :
KH-2203L-3 wF 23
P R:
e G:
LABE | o v
KH-2203-TL o 12U B:
== 0:
1 BN by W :
i oAl IP 56
LED &
KH—-2203L—TL o

QAR|+E=

KH—2203(F Type Cap)

29.5 54

8

M3.5x7 Terminal screw

29.5

KH—-2203—TL(R Type Cap)

i

L

$29.5

7L

KH—2203(R Type Cap)

29.5 _ 54

o[ | o]

e

M3.5x7 Terminal

©829.5

an

\J

KH—2203—TL(F Type Cap)

R29.5 42.8 ‘
AL ,ED E
I ™) (e @

M3.5 7 Terminal screw

1
\J

I =5

44

(T

M3.5x7 Terminal screw

A
AN

EMAZMHO 2 Xt &
HZ! : HiC| @ ABS, 2

o
9

HE E RN
M

Panel Cutting Size

1002

e v L|Ct.

: Nylon glass, 24 : AS
S04 4
Al TLE MEE T = LED #mo|

FHAR.

=E]
=
|

v/,
Komo,\( 211

Itg)
A Aolx

ZH

B Ao

Hlo|ZE|
£9/%]

C

Ho&

2|0|1E
£9/%|

E

_HD
5
i}
i

HT
for
]
=




MOE A2X]|

@22 AE|=

EX]
1 o

xS erxel
cees

X “For use on a flat surface of a type 1 enclosure”

ol

®

09 pA o
|0 DY O

H W7t Zo[gfuCt.

HZO| 7tSELICH.

7} 820| JHsEUL.

SAHIE REE]O] UASLICH

LHE, WR & 714X Z=71 det HE2
Cr.

| F7H= 5mm 71| 7S EILICt

0x oL >
]
HU g
=
rx

ro Hr rlo
i

Rl
= I

Ml

5 Tr

'
Rt}

oo roogd 09 H

-

i 2
30
o>
r

[
gL
e
nk
[e)

o
0z
1=
E
IE

KH-2204 L P -111R

HEEE | KH-2204 |ZTS F2 HE AR
T |
e SHA |ZeE
L LED Mz
SEA  |TEHE AR
AT |eEZE SE2Y AR
P HE53 FEHE AQX|
ESES ] 253 L2712
AP lez=as Az
EB FEHE AX]|
ER SEHE SUSHE AQX|
1 = 110V 50/60Hz
wE 220V 50/60Hz
=
S— s 230V 50/60Hz
6V AC/DC
TL 12V AC/DC
24V AC/DC
A 2K} NO HHE (A XA ) M
T XXt NC EX (BEH) 24
R |x
G =AY
v sy
X{AH
HE A SR
W SHAH
SEE
c |=zM
M A




CONTROL COMPONENT

C“US CE @

CERRSTS
HEE =YY FE HE AR
KH—2204
5 o KH—2204EB
KH—2204ER
HE2 125VAC 10A, 250VAC BA( KEHE5HA| )
& oA X &t 100MQ 0|4 (DC500V HEHX{EHA|)
L = oF 1,500VAC 50/60 HzOllA 1 27t
SR 30mQ 0|5k (E7|%|)
Wzl = 10~55 Hz 2XIZ 1.5mm X, Y, Z 2t 95F 2 1 A|2H
U=z oF 50G(500 % )
CHAtE E M3.5
2UEZF 0.8N - m
ABFRRE —15°C ~ + 50°C (ZYo| =IX|gt= MEHOIA )
ABFUEE 45~85% RH
JH o Bl = 30 3|/ & olst
7| 50 0t5] 0|4
+ 3
7|A= 50 Bt3| (ER, EB),100 Bt3]
ER IP 56 (ERE : IP 50)
UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14-13)
KH-2204 A|2|= CE : EN 60947—1 / EN 60947—5—1 / EN 60825—1

x| = =
FEAS

CCC : GB 14048.5
KC : KC 61058—1

Vv
Komo,\( 213

1)
2913

>

g A
ESSIPN
M|O|=E]|

ESRN

Ho&

2|0|E
£91%]

C

E

_HEI
5
|
il

J 237t




MOE A2X]|

KH—2204
ek £3 e [usne [esmx] My | oz
KH—2204—1 1 10vAC
KH—2204AT—1 majele
ke
KH—-2204-2
220VAC
KH-2204AT—2 |z L= =
(A
KH-22041—1 FAY) OVAG
KH—2204LAT—1 LED
k=
KH—-2204L—-2
220VAC
KH—-2204LAT-2
TS
KH—2204-TL B R : =AY
KH—2204AT-TL Jé'in_jg G =4
oF =il .=
(LALY= ho | B: @&,‘
KH-2204L-TL 0 0: =
O
KH—2204LAT-TL oy W S
IP 56 CE
KH=2204P—1 110VAC LEDW [€
.S
KH—2204AP—1 R-& -
ZaE G : =AM | SUHS
2 Y : EHAH
KH-2204P—2 B : XA
I 220VA
KH-2204AP—2 | =& 22¥ ovAC O : M
FEHE W o HHAH
(EHAZD
KH-22041P—1 EIAFS] )
THES 110VA
KH—-2204LAP—1 OVAC
LED
e
KH—-2204LP-2
220VAC
KH—-2204LAP—2
KH—2204P-TL Zaje
KH-2204AP-TL | xat piss o
L2 e B
FAL
KH—2204Lp-TL | (BEEA) | gp
KH—-2204LAP-TL Mo




CONTROL COMPONENT @SCER  » o

== 2
QUEX|FE B o
KH—2204 AM|O|ZE
KH—2204AT M3.5x7 Terminal screw C LI;' !
29.5 74.5 23
o Hoi8
= %. /3 = 221X
1®)] [/
q - : 0 KN . 2|ojE
il A0|%
=i = 3 K /j/ %]
) °
o] ey
V== AQ[%|
KH-2204-TL -
KH-2204AT-TL M3.5x7 Terminal screw G z;;m
29.5 63.5 23
H SRy
, - =2
q A o) W N | EEE
L1 < y HFA
i g WU
H )
KH—2204P
KH—2204AP
29.5 74.5 23
—
— (e}
mna i =Ek \LJ
=
KH—2204P—-TL
KH—2204AP-TL
29.5 63.5 23
\75““
] )
L )
® =
$22.51 5
i | m HE - HIC| 0 ABS, ™EES : Nylon, & : Nylon glass,
HE 7 : AS
B HYEE2 E|C] 4 W7HK| ZEISH ALE " 4 UBLICEH.
o B AE FEATLY ME2 7 E= LED
3 Umo| HUAS HASIH AL .
- B ZEMHE Bz 63V AC/DC, 12V AC/DC, 24V AC/DC
Panel Cutting Size LED I :6V AC/DC, 12V AC/DC, 24V AC/DC

Vv
Komo,\( 215




MOE A2X]|

KH—2204
Bk s3 o [eane[esaz] wy | os
KH-2204EB—1 110VAC
rLIFI_ ui|
KH-2204EB-2 :E: | 220vAC
KH-2204EB-3 | x3 o= ye 230VAC
(EHAZH
KH—2204L EB—1 FAY) 110VAC
LED
KH—-2204LEB—2 im | 220VAC| IP 56
KH-2204LEB-3 230VAC
ZitHl
KH-2204EB—TL o
ESE ixior Zapile
(TRILA) - R : EA
LED )
KH-2204LEB-TL .t G =M @
S Y =M us
KH—2204ER—1 110VAC LED €
R XA
=3 G: =M | SUMZE
KH—2204ER-2 =i | 220VAC v : S
KH-2204ER-3 | =zt w2 zz| 230VAC
g =27
(EHAZ
KH—2204LER-1 S5 ) 110VAC
LED
KH—2204LER-2 wm | 220VAC | IP 50
KH—2204LER-3 230VAC
=7 uj
KH—2204ER-TL :E: i
=g eg 7y 595
=3 =27 T
(2 QAL
LED
KH—2204LER-TL e




CONTROL COMPONENT

AN CE €

QAR|+=

KH-2204EB

M3.5X7 Terminal screw

29.5 74.5

24

¢

44

=TT =

CE T D

®
®

920

KH—2204EB-TL

M3.5x7 Terminal screw

29.5 63.5

24

1
|
44

820

44

KH—2204ER-TL M3.5X7 Terminal screw

29.5 63.5

3
o

T
UL

44

®
rall==
SU=s
®

922.5% 4 3%,

10=0.2

Panel Cutting Size

EMAZHO| 2 Xt EHTAS 6V LICE,

& : HIE| @ ABS, EEZ : Nylon 2l : Nylon glass,
E M :AS

HEES2 2l 4 H7HK| =861 AR & 4 JA&LID

ME FEA LY MBS M L= LED M=ol Mg

HAlGI FHEAIR.

ZEtHE Wz 6.3V AC/DC, 12V AC/ DC, 24V AC/

DC LED = : 6V AC/DC, 12V AC/DC, 24V AC/DC

v/,
Komo,\( 217

)

A 2gix

.
2913

MO|=E|

C xoyx

E

[

Ho&

2|0|1E
£9/%|




MOE A2X]|

NS22 Al2|=

Ko W T
» 3
ol ® N U™ g
© <o
0 N E R N R SR
2" & A W0 RO U0 RMHT ®0 RO RO | KM HM @0 ®O FM L0 KT A w0
Ki
I 8
__o._ P
i
— _ " K K
_ 0 L ul ulJ 0 oF P %
- £ o o - — <l ~ <l ~
Hl T H = It T E:) R/ <7 = 7 — 7
i Y A o el o L A A
i fo K o < i = Mo d Ak o ar . 2l 2l =
K R Kf o s #0 #o JF = W = w = ko
- u 4 1 H M| M %0 G 0
- - - Kq K K
s un)
- 2 & & & » ?
B0 N I ! I I 2 |
70 N S & N & ) &
z 2 pd 2 Z z z




It

CONTROL COMPONENT A Xdix
FH
NS22 Al2|= B Lo
el Ex Hs7x AEd oIs C *ilglEEl
AQIK|
Hojg
NS22—K 7| AQR| IP 66
2|0
E xofx
L
A9/%|
HEIDF
- G ==
g CE HE AQX] AQ|K|
IP 40 H EFREC
NS22-D 7= d
a2 ZEE
: IP66 I TN
HZEZ M2 HE AQX
| 1= X ) ws}
C“US
& 58 &, 20| H|=
—| S2IA
NS22—-BER =2 =y iI=
&!AH
=M
SAl
HEY 55 HE
NS22—PEM IP 66
xS =7
HIZ=Y £5 Z3,
NS22—PER o =

Vv
Komo,\( 219




MOE A2X]|

NS22 Al2|=

EENEL

NS22-DO—O000dDn

HME22 | NS22 |@22mm 2 Mo ALX|
L |=Zya=
P |H =E +5 HE A9
B |ZH 55 HE A9
MZSE) | s |MeE AR (B L)
SL | AQIR (K &S
K |71 M2ef A9
D |HE HE AYX|
M 5B HE Xt S7 & ARX|
A FE 42 FE =27 ¥ AKX
EM  |HA™E SEHE XI5 S7E AKX
ER |HAY S22 =2 S AKX
SATEIA] 2 2 o a3 dElE AX]
3 |3t AEE AQX|
A2 |2 &t RbS AE AQIR|
A3 |3EH RIS MR AQIR|
3R 3T I ZE, P XS
sy sy |_TEA [EEHIE
L |LED
1AL 110 VAC ™ Fet &
2AL [220 VAC (LED =Bt 715 )
1A [110V AC 50/60Hz
12A 120V AC 50/60Hz
2A  |220V AC 50/60Hz
3A  |230V AC 50/60Hz |EHA HE} &
24A  |240V AC 50/60Hz
4A  [380V AC 60Hz
olaizior | A |40V AC 60Hz
1C |6V AC/DC X ot 3
2C |12V AC/DC (LED Bz
3C |24V AC/DC DC 2t 7ts)
1D |48V DC
2D |110vV DC
12D |120V DC X3} 2E 5
3D |125V DC (LED @zt Jts)
4D [220V DC
24D |240V DC
SED
G |=A
ED
W 7| MaEs Z2E0| gLt 74 AAL B_ |84
WHiAE S5 BES 2TE0| YaLct ST w [ (= et sie)
o2 HES 22 etelo] YiaLict. O |=@ExM
WO HE £3 Jlc Bl Ye 2o BK__|&BM (8] =¥ EfUTt 3 )
HiZHLCt, C |59 (4= Efot i)
= 1= Nni3 ol = K AH
S e g FE AT e 19 |me |0 BrANCUBRE/
B NNEE ABE IEC 720l 02 N
| Y(NC) & THAlE = NO & 2 A/NCL BB/
HE7|X(NO),Y(NC) £ CHAIGH 24 . 24 22l ole 742 0 7/el
I SoEd 22514 &OEOE;%’—?A/NCOI 701—?—8/




CONTROL COMPONENT

AN CE €

CEE RS
=] I | LEHE =El=] 7| M= O= HE | HAH 58 HE
NS22-S2
NS22-S3
NS22-SA2
NS22—K2
222222_73% Hggg_gﬁ; NS22-K3 NS22-PEM
T E NS22—-L NS22-KA2 | NS22-DM NS22—PER
NS22-BM | NS22-SL2
NS22-KA3 NS22-BER
NS22-BA | NS22-8L3 | (275 0
NS22-SLA2
NS22-SLA3
NS22-SL3R
i =4 AC15:125V BA, 250V 3A / DC13 @ 250V 0.27A
HAH Xgt 100MQ (DC500V & X&)
| ey 2,500Vac(50Hz/60Hz Ol Al 1 £2F)

il
Iy
Rl
o

30mQ olst(=7| %|)

HI7|1™ 5 50 B3| Ol & (ZHEIEI= 30 ] / & Z|CH )(250VAC 2A, RERSH, cos 6 =0.4)
* A 58 HE , Xt 57 & : 500 2t3| 0|4
c FEZE, FE S E 100 2t3| o
o MEIE A? IXI : 100‘3*2| Ol (=22 50 23|04 )
X A
I S 7] MEE| ASIR] © 50 215/0]4)
« G2 HE AKX : 100 23] of4f
c HA =5 28, S8 57 & 1 50 BtE| ol
Lf XIS 10~55Hz BXIZ 15mm X, Y, Z 2+ &k 1 A2t
L 57 LA © 50G OlA, REX 1 10G 04 (LHTAT © S&t 78 Mg
H3 Ix IP66( HEHE :IP40— Ex A ZHREA| @ IP66)
ANexe| 2 —25°C ~+70°C (LED X7 AM8A|, ZRIE|X| ¢ °*% AEfOIIA Z=71)
—257C ~+55°C (S T ALZAl, ZYEIX| %2 NEHOIN X2)
HEF 2= —40°C ~+70°C ( ZYEX| 42 MEHOIN =)
AMEFR &= 45~85% RH
A A ™Y 600V
HH AEA LYFe) 6KV
2 g I (th) 10A
KC : KC 61058—1 CE : EN 60947—1 / EN 60947—5—1
ssolx UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14-13)  CCC : GB 14048.5
TS
Model MS22 series
Rated insulation voltage (Ui) AC 600V DC 250V
Rated operational voltage (Ue) AC 250V DC 2507 f_urhf?_unding Telmpezra(ﬁéeé;ftiﬁgégg;c
Conti P 1A ighting part class :
Rotn Eljnuous tc.urrelnc[ - = E— Contact Rating Type: A300 and Resistive
are c.npfara ona urrent le ac 250vde 0.27A
(A, Resistive) 250Vac 34
E{O/E SHZ Clolo{1
1NC 1NC/2NO 1NC/1NO 1NC/LAMP/1NO
KoINOYK 221

A

>

B

C

E

|

[

1)
2913

ZH
z
2913

MO ZE|
£9|x]

Aolxl

Z|0|E
£9/%|




MOE A2X]|

QAR
NS22-P FEHE ALIR NS22-DM HEHE AL|R
|
, =]
g g =
g0
2.7 36.8 ! 3.9
53.2
#28.5
©
- =
y 1 o | |
e 2
o - 2.7
< = T } }
JER I
™
&
o —_
e 35.1
35.1
M3.5x7 Terminal Screw 0.0

NS22-DM =2 HEHE AQIX|(HHLY &)

0|

53.2
c:;l = éi
3 2.7 - 3.9 © U
0 Ts * J$L
N
K &
o] = g}_
35.1
36.8 M3 5x7 Terminal Screw
NS22-B £ FEHE AQIX(EUARE &) NS22-DM X CIEHE AQIX| (EUALE 3)
2.7
53.2
g E ° FE R e
= r — %ﬂ 2 f =T
I - i guny

@
© © 2
= o S 3
I3 | @ ™ {Q
&
NS ™~ T @
@ (e}
b

Terminal Screw Terminal Screw




CONTROL COMPONENT

@ s CE [E

RFX|E
NS22—-L ZHHE MI(HMLY &)
E (=1
L I
3]
2.7 36.8 | 3.9
?28.5
2 =
- )

22

M3.5x7 Terminal

NS22-L Z=ZTE HI(EUA BE &)
(I
i UK
KJ 0
2.7 36.8 ! 3.9
#28.5
P i
3 =
\ = [ ]
- : =i
< [=IT T
{ °a
— D=
ols
—|
b
— -
45.3
M3.5x7.5 Terminal Screw

NS22—PEM HAMZ| F=EHE A2

NS22—PER HAMZ| =528, S257 29/

~ ]

2.7

j%

L

?4

0.6

31

5

|
=

% I
- © M
<
M3.5%7 Terminal Screw
NS22-BER A2 HAMz2| F222, NS22-BER ZZ HAMH2| F222,
S2=7] AR(FTY &) S22 AQIR(EHARE F)
i ‘ o 2
) + S | & 1 /
M 2.7 || 368 3.9
2.7 36.8 3.9 240 ‘
{ae 0)y q@an ﬂ)
240 B
| ) ° g
@ 137 (0000 L
© 5 Z -
(=}
? D {
3 | == I
Ik
P
® AR
i — i —
35.1 35.1
M3.5x7 Terminal Screw 45.3

Vv
Komo,\( 223

>

B

C

E

|

[

1)
2913

ZH

z
2913

Hlo|ZE|
£9/%]

Ho&

2|0|1E
£9/%|

opo|22

£91%]

[> n
HorH
>t




MOE A2X]|

QAR|+E=

NS22—S H|=& T E MBlE A

do

x|

g;@

2.7 36.8 ‘ 3.9

29.1
©28.5
o
= &
3 [ I
2 Iaml
i I ‘ ‘
B
- —_

M3.5x7 Terminal Screw

o

36.8 ‘ 3.9

R.7 |
38.6
#28.5
r=Y
=
b
<
= —
35.1

NS22—S ZZ the = M2l E AQ|X|(FFIQ &)

: g ®
ol
2.7 | 36.8 3.8
28.1
928.5
]
['e] g
. | B
| I I
<) 0§ 10
T M Tg = - 1
o
" EEE
o —_J

35.1
M3.5X7 Terminal Screw

NS22—S|. =2 X
N 8
ol
27 | 36.8 3.9
38.6
928.5
g nisnian
i [N J%
s S

35.1
M3.5x7 Terminal Serew

NS22-S =& tHc &2 HBIE AQIX|(EMALRE &

)il

—5 =)
®
B0
27 | 36.8 || 3.9
29.1
@28.5

o0e
11
27.2
T

e =
Q‘ r T
<
© @
g |n®
@
)
= =
35.1
45.3 M3.5x7 Terminal Screw

NS22-SL =2 A= MEIE AQIX| (EHAL
=— s
B
2.7 | 36.8 ! 3.9
38.6
#28.5
| o
T 11
ol I I
-+

72
82.8

59

M3.5x7 Terminal

Screw




It

®
CONTROL COMPONENT M CEE 7o
I 2
RAR|TE B Lo
NS22—K 7| Al2E| AQ|X| NS22 ™ =22 MO|=E|
=5 =T =00 =25 C Ao
2.7 |
4= ofo|22
o P agi
<
~H|
-
e I 1 I = J g}
< 50 ESIN
3 L L C
© 7 H EEXICH
i Il g ¥ _
a
b - ze=
— — | o5 % I HEA
35.1 ~L -
M3.5x7 Terminal Screw
35.1
X 7| AQIX| +SEIUS 7128 X F2A X 7ts M3.5x7 Terminal Screw ) 227t}
B 3= 7174

A 2= 7k Hlol2
e} (b R EEE
30mm O[4F | 50mm 0|4 | 30mm 0|4 | 55mm 0|4t
B | 50mm O|&F | 50mm 0|4+ | 55mm O|AF | 55mm O|Ak
[=2]
Zo|ArE
« * MALE 2 FE ZHE2 XIZ MX|of T2 &4 HE X|$ALCt
3 X MRlots B U A Aol w2t FE 7HH0] g2t H 4 JSLICH
% HHAM MR e 3 AQIX| SER deks S0l &t Tl 713 HEEfLCH
% 7|EF MAIEIX| 242 AtEtof thahAls S&fe Z740f w2t M HigLct,
o FHE = 718 R
622,520, *ﬁ 3858 922523, QMM $22.5%3s
fal \ 7 7 ‘
— o ) -
& b / 5 !
] 2.8% || 2.84, 00 54
(aets 28 713 ) (A= 28 718) (at= 28 7k3) (2 713 els)

Panel Cutting Size

Vv
Komo,\( 225




-~ CiaSao] B ClAZz]o] B

=

Panel
/
A

D MEE
D AHIE 1§z
CAlEE TH 2

CEY 25+ g dig

gow»

Push Lever
@ A2t BE ClAE 0] TH A0 & 2o E=Ct.

@ C E c|AZd(0] ZHd FZ0ollM A Q| LEAtOl MIZSICE .

Q@ DE AQ &0l U/ ee2 UF0 ES 7R & Aa|7t 2 7iX| Hod
@ E2|Aoll= D E T2 MEfolM Push Lever £ £2 5 g7{ E2|giCt,

® = Z7 ALBA| It E3 30kgf/cm® 0ld 2|5t &S 7I6HX| =0t (AFZE o 23)

Ui

of 1

e

ct.

Push Lever

1. Push Lever &£2

o
o
X
AT
ul}
o
0

2. E2O|HE A F2| 2ol 7|9 HEl = 22lslrt.

AFZE HIC| Mounting

flange

TH HiC|
Contact block

B CEO[HE A Sofl 71 234 FEHIC|et
APZE HIC|E 22($tCH.
(=2to|tHE LAt =2to|H , 1mm O3 Sl
ERNC)

226 HETIIFMEAL




CONTROL COMPONENT

1)
2913

>

@30 2% EXE

NS22—A—M30A A2 A

Diameter expanding adapter

Zo| A3

@ ME AL T0ll NS22—-A-M30A CHet Hetet ALSHE ¢

.
2913

Hlo|ZE|
£9/%]

Ho&

2|0|1E
£9/%|

C

E

_HD
5
i}
i

2 FR5H0) FHUAIR. H et

= o

@ NS22-A-M30A = TEEE & X4 @22mm 2 A=l NS22 Series MES IEEEF & X4 @30mm O

N8 4 U=Z HZAIFAFE ANIME YLict,
& P S32 NS22 Series © 22 SO0, MZo| BT Y47
& 2 HBS YA 0 0 Yol 0|23 Folto] FAIZ| BRI

HE S8
@ 8 HE AQIX|o| 2 A IE Al : 0.8mm ~ 4.0mm
@ RAE| AQIX|Q| A2 HAL Y £ 1 0.8mm ~ 2.5mm
@ BES7R= P66 LICt.
@© FAEE iY 73RS XSS @30mm YLt
elx|+ H mid THE XI5

NS22—A-M30A

tjo

il Z25| Z0f ALZsll FAI7] HEELICH

HT
for
]
=

$36.7

©$34.8

S Sk — e [~

T =

2.8

0 0.8~4.0mm
& . 0.8~2.5mm
432
™
eyl
a
30’5\0
%3

Panel cut-out

v/,
Komo,\( 227




MOE A2X]|

NS22—A—-M30A Z=} +5 HE 221X

3. B(Z52l) o] LIt AFZEO| LIRS X7
AlZIC}, (MEZE | B)
(A2 OZo| AZER} IHof 25| LRt 4
QUEE ZOIEL)
NS22—A—M30A ZH&} ditH Al ALK

ANZE B _ _ .
3. IYmo| EERES AMNTEQ| 1t 4| ZESict,
/ (AZE , oXmh)
4. B( F[23]) of LIAFEQE AFZEQ| LIRS XA
AlZICH, (AFZE | B)
(A2Q] O &o| AfZER} THdof| S25| LA &
QQEE ZOFLC})
il |5 -
oo
NS22—A—-M30A 7[= O & O|Et A| =3
1.C(@23.6 0&) 2 A(7I=) o 2&H FE =0l S5l
2of E=Ct.
2.D(@31 08) & A(7t=) o] HH FE 20of Z&23l
DIO.I |—‘I'—|:|.
X A(ZIE) &= AL A(ZIE) ol C, DO &) 7} O|EHE
7ts40| el ,
O 2 O|E MEHZ AF2 Al IP S22 AMZI=7} 5l2He 4
UELct,

NF30-A-F2 (@#30)

KH-2201-A-F2 (@22)

N
N
©
ry
Olot
r2
ol
M
1z
ot
=




CONTROL COMPONENT MCER o
BT B ;zﬂgm

elfy a5 Y X c MOIZE|
o AQIX
LED = =AY (Red) — AC 75 i
- AH
=4 p Hlog
= AO
2 NI
6V DC e
P
o= £ 2|0|1E
HH A 281]
QEIX|AY
4 p Oto]22
A 2451 £9/%|
Al -
- Himp
= o — GELE
= S = 29/%|
12V DC - it Q
B = =
HHAH ) H EFERECH
QK| BA 95 PIN
[EE
A e
N
L= AH
b |
ShAH ) H357HHt
24V DC -
= AH
o
HHAH
b e |
Qx|
Z4AH
b B |
- AH
b N |
SHAH
110V AC - o4
S AH 50
o
HHAH
b B |
QXA m
K AH o
B | —
o
- AH 1
/|
=N |
IN
220V AC = BASSP
A4 AH
o
HHAH
b B |
QK|
r:.lEI.D”E 2HIT
= —_— O—
6.3V 1W =
Yo}
2
12V AW
-
26:1
24V AW BA 9S PIN

v/
Komo,\( 229




MNAHE 27X

NS22 AlZ2|= 2tMIAL2]

230 HETIIFYEAL




- I}y
CONTROL COMPONENT AMCER "o
FH
@25, @30 Al2|= B Leix
Ex| c A1|OI§|E|
N
B [CXI|8EANRIS
® N\ “For use on a flat surface of a type 1 enclosure” 4 , ’? =
| o= e 20jE
m AEX7| (F) o KPB/KSL/KPL/KBL, 25mm 2! 30mm AQK]
EE BXUHE A\l2|== CHUSH 0N S&80| 7ts

|

£
=2 MAE & S o
B 23202 MEE = xZo| HAHS Ut 7| AR o
SE| | RMRES ARsis UK 2 G| AKRO| THsE | o
T

L|ct,
B P40 o] YHtH|Z1} P65 O] ESTAE JHK|E MES=R
T2 ez g0 w2t MEfSHY 4 USLICH. H SERtCH
B SHXREE ESAXE Eo JU&LICEH.
B 577 23 ME 72 AlE &= (KSC IEC 60947-5-1, | 2=8
KPB25M, KPB25ER) HEA
) HSFHH}

X
W >
N IE
O If

HZ225F KPB |HI0I8 =& HIE A9IX|
s 25 @25mm
Aol= 30  |@30mm
_ FEHA|IP40
El=Tes
W |IP65
M |55 HE ARK
MS 1T MERE 2T MM S5
ML |1 B MEY RS QHEL 2 MEY
AT |REZY, FEE27
Ex_r_l?l_ =] [= =1l
EM  |FEHE 294X
EA  |FEZE. 7557
ER =529, =837
EP 7524, 2d=7
R A
G = M, AT HE
v aa R/G/Y/B/W/BK
B EAHAL - EM, EA, ER, EP
B |3M HE
WA R/G/Y
BK |EM
a7y KA INO HHE (A TH) A
— 74 A INC TH (BTH) A4

Vv
Komo,\( 231




= 7zl = ZHa| = AHal
= I:HE ToHEa 20 Te 20 Te 20 A‘IE _|'—_E
HE v FE =29 =8 =27 2z =29 A
ESEI e PO G HE AR
ESEIN AL|X| ALIX|
KPB25M KPB25AT
KPB25WM KPB25WAT
KPB25ER KPB25EP KPB25MS
KPB25EM KPB25EA
= o KPB2SWEM | KPBOSWEA KPB25WER KPB25WEP KPB25ML
Dl KPBIOM KPBIOAT KPB30ER KPB30EP KPB30MS
KPB30OWER KPB30OWEP KPB30OML
KPB30EM KPB3OWAT 3 3 3
KPB3OWEM | KPB30OWEA
e 250VAC 6A, (XE53HA|)
HAKN & 100MQ 0|4 (DC500V EHAXEHA| )
L A ef 1,500VAC 50/60 HzOIM 1 27 ( 53 TXizt)
=K st 30mQ Olat( =7Ix|)
W& S 10~55 Hz 2XIZ 1.5m X, Y, Z 2} sk ZH 1 A2t
W=z oF 50G(500 % )
CH X2 E M3.5
ZAEZF 0.8N - m
AEF2IRE —25°C ~ + 50°C ( Z2Hl0| T|X|L= MEHOIA )
AEFEE 45~85% RH
JH o Bl = 1,800 3| / AlZt
71N 50 2t5] o4
+= 93
7|AH 300 23] 100 8t5] 50 B3| 50 Bt3| oAt
IR IP 40
HS X
W IP 65
KC : KC 610581
2j=olx UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)
Tee CE : EN 60947—1 / EN 60947—5—1 / EN 60825—1
CCC : GB 140485




CONTROL COMPONENT

C“US CE @

KPB25
B =3 FEEE Ay o1z
IP 40
KPB25M e
8 HiE
KPB25WM IP 65 R XM
G =M
Y : s
B : HM
e W A
KPB25AT (gerd) BK : B
w5 22
wg =23
KPB25WAT IP 65
IP 40
KPB25EM (otad)
L2 HE
KPB25WEM P 65
C VUS
IP 40
KPB25EA (ot |@
55 28 SIS
g =3
KPB25WEA IP 65
R . XA
G . =M
Y s
P 40
KPB25ER (rsd)
w5 2
sq =7
KPB25WER P 65
IP 40
KPB25EP (et8d)
“g 23
=g =9
KPB25WEP P 65

Vv
K0|No,\( 233

1)
2913

>

p %
2913

Mojzg|
AQ%]

C

Ho&

2|0|E
£91%]

E

I EES

|

J 237t




MOE A2X]|

T

(@R

21.5

—T

©

21.5

935

&

QAR+
KPB—25M KPB—25AT
M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw
4 i g AN I
m ./
| N
21.6 _|13.5 6!&6 29.5
50.7
KPB—25EM KPB—25EA
M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw
)@)K
29.5
KPB—25ER KPB—25EP
M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw

i

)

21.5

930
835

<

29.5 21.6 17.5 6!8‘5

0
432

1142

$25.5'8s
Panel Cutting Size

B HEEEES Z|) 4 IH7IK] =6l ARBE &+~ UE

HES HEESES 2 707K Zg6t0] ARBsHA 4~ JUSLICEH.
B XHE : HIC| @ Nylon glass, &E=S : Nylon & : ABS, HE : Acetal
B UR0|EE2 Er TfFLICH.

g




CONTROL COMPONENT

AL CE [€

KPB30

=k E3 HsAx AHAE ol=
IP 40
KPB30M (otst)
2 HE
KPB30WM IP 65 R XA
G: =M
Y o B
B HAM
IP 40 W Ay
KPB30AT (Qral) BK - S
w2 2
2 =29
KPB3OWAT P 65
IP 40
KPB30EM (2lutad )
SE HE
KPB30OWEM IP 65
Cc ’US
IP 40
KPB30EA (esrs ) [
+E Z2¥ S2UMIZE
w2 =27
KPB30OWEA IP 65
R : =AY
G: =M
- SIAH
IP 40 Yoo
KPB30ER (st )
L2 12
=2 =7
KPB30OWER IP 65
IP 40
KPB30EP (YUBHE)
=2 22
gz =27
KPB30OWEP IP 65

Vv
K0|No,\( 235

)
A xeix)

p %

£91%]

Molze|
290

C

Ho&

20|
£91%]

E

_r‘I:l
5
i}
b

J 237t




MOE A2X]|

AR+
KPB—30M KPB—30EA
M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw

an
N JJ

G
i

i
i

%F
]

21.6 |13.5|6 29.5 21.6 175 |6 29.5
52.6 69.5
KPB—30AT KPB—30EM
M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw

an
\A\& J
N
.

21.6 | 175 _|§[10 29.5 216 | 175|610 29.5
57 69.5
KPB—30ER KPB—30EP

M3.5x7.5 Terminal screw M3.5x7.5 Terminal screw

S

a

&
N

(]
o

29.5

13.55%

930.5%5

Panel Cutting Size

B HEEE2 2|t 4 W7IK] Zgot0] AFSE o~ USLICH, T, KPB25EP 2 KPB25WEP
HE22 §E=22 2 /WKl =&5HH AZ5H &~ ELict,

W HE! o HiC| @ Nylon glass, =2 : Nylon & : ABS, HHE : Acetal

B U20|E22 e TofEhct




CONTROL COMPONENT

C“US c€ @

KPB MElH SEHE ALK
EE Ed | HS3x At 25
[§1=)] (2gh
SESAIs  +BSNIIS
KPB25MS
h'i
hu E R : XAH ) )
KPB2SML G SESH EIs SESE s
ey N SO A
2]
= -
e P40 B : A e (o8 C€
= CESMNIs  ESNIIs
A KPB30MS = W : HHAH \/ [E
S A
& Bl =4 solxZ
(180 (22h
KPB30ML *ﬁg@”a
AR+
KPB—-25MS, KPB—25ML
M3.5x7.5 Terminal screw 2
-0.2
Ea) W .
AL —
] ~ N
qD]ﬁ[th o 23 EJ = % %
l m M == & % 5
e — )
VANVAY S — 025.5s
39.1 6110.5 295 Panel cutting Size
71

KPB-30MS, KPB—30ML

M3.5x7.5 Terminal screw

482

5 — f
— e
m | m (.
qm jDF H zQ. = — | § % i
mn) =
Kofmo } % i
AT o
$30.5% 3 -
39.1 6110.5
71 Panel cutting Size
B HEEEE A 4 07K ZEket] ARBE & JUGLICH.
W ZHE : HC| © Nylon glass H™EE : Nylon & : ABS HE : Acetal

KOINO ( 237

1)
A x9ix

Mo|ZE|
C 2gix

Aolxl

20|

F el

I EES

|

J 237t




22X

MoE

4

5

¥
f )
&
B
5

IC|7|0|Ef Ato|2] Eof

H =210|HE =28t

71% E=ct

mjo

B =2i0|HZ QIC|A0[EE &% S0 =3 2

SISt .

B QICIAOIHE £22 S0i23 2 At 28

£ =t

B =HS 2Oz R SOf

m F2YS S2(piy o
M ES A& 2ajuhol

Ixlof

2 SHAISCE.




CONTROL COMPONENT

1)
2913

>

C“US CE @

325,030 KSL Al2|=

EXx|
=l

B ‘AN “For use on a flat surface of atype 1 enclosure”

B Ao

Mol =]
€ 2eix

pHoiE

Aolxl

B Z1EX7|(F) o KPB/KSL/KPL/KBL, 25mm 2! 30mm £ 2|0
ZEE ZZHE A2|=E ChUS R0 20| 7Hs5IEE ENCIN
A7A1E MESYLc.

m 220 MAE = XIZo| HHS Ut 7|7 REoIMRE F nglii
MHUBE ABSHE K| 2 S AHB0| 7Hs EiLict. -

B P40 O| YUHHH|Z D} IPE5 O] HSTXE JHA|= KEoz 712 G
2| Yoo Srof mat MEHEHA 4 QUELICH 28[%]

B CIXRE 2S5 7PXE o] QELICEH,

n o= H EEXCH

B 27| 2 3 X2 AIE 27
(KS C IEC 60947-5—1, KSL25L.2) ze=

I EIES

SRR ) et

HEY MHE ALK MHE 7| AR
KSL25 KSL25K
= o KSL25W KSL25WK
S e KSL30 KSL30K
KSL30W KSL30WK
g 250VAC 6A, ( X{EI5HAl)
& o ] &t 100MQ 0|4 (DC500V HHXIEHA| )
L & e 1,500VAC 50/60 HzOlIA 1 27H( 5= THXIzH)
SIS i) 30mQ O+ (=7Ix|)
Lif5ls 10~55 Hz 2XIZ 1.5m X, VY, Z 2} gbsk 2k 1 AlzH
s ok 50G(500 7% )
X2 E M3.5
A/ EZF 0.8N - m
ABF2E —25°C ~ + 50°C (Zl0| EX|= AEHOIA)
ABFEE 45~85% RH
o= 1,200 3| / AlZt
7|5 50 2t3| oAb
+ g
7|AI= 50 0t
Ut IP 40
Hs X
W IP 65
KC : KC 610581
KSL25/30 Al2|= UL/CUL : UL508(CSA C22.2 NO.14—13)
FSol= CE : EN 60947—1 / EN 60947-5~1
CCC : GB 14048.5

KOINO ( 239




0
0 old

)
0 0[o

(=Zeted)

Ki 0% K{ 53
)
0 _
KO ™
T T
r r
El | E Eo) F|E 0 oL | o I|LZ|Z
kA b A AR Ak E g E-d I E I 2188
ul | KO KO [ KO | o | ™ ™ ™ | o W W w ol o
Yo o | R | uo | o | o | o | < up | oo o 2wl nl8|3]T
K| K <+ K| K| &< KIK| Mg Q/L|L|g o ®
Q8 B | T | O | | T O | | i | | | | doF 1218|5113 =t
a|a o o NI AR oo | oKl M MR tjo
— M ANl | M N MM N M| ™
N o <|l< | <lololo
g &85 =9 88889333 dvezZ - T85LR8 =000
UE 20
H m_m =T
Ho 0 ]
3 T

KSL 25 W S2 —-L1CR11

—

MOE A2X]|

:

|



CONTROL COMPONENT

KSL25
5o x| FEEES RRHH o=
f{‘ﬁ Bf A2IX KSL25S2 P40 | s ; s
(2l ) 2t 2527 g
KSL25WS2 P 65 :
KSL25S3 P40 | as° s
3pt 4527
KSL25WS3 P 65
KSL25AS2 P40 | as° ; P
2 ¢t xiE= ;
KSL25WAS2 IP 65 @
KSL25AS3 P40 | 45 S a5
3H XAES=EH
KSL25WAS3 P 65 w/‘7
KSL25RS3 P40 | 45° e 45
3T A A5 2 RIS
KSL25WRS3 IP 65
%':‘ﬁg 2P| KSL25L.2 P40 | s a5
(&) 2Ch =527 :
KSL25WL2 IP 65 :
KSL25L.3 P40 | 45° ' 45°
3ct 4527
KSL25WL3 IP 65
KSL25AL2 IP 40 | as° : PN - \ Y
2t X527 é
KSL25WAL2 IP 65 <7 3
KSL25AL3 P40 | 450 a5 [€
RPN, = 20Ix=
KSL25WAL3 IP 65 e==
KSL25RL3 P40 | as° e a5
3Tt A 45 2 KIS
KSL25WRL3 P 65
it KSL25K2 P40 | s5°
26t 5= s
KSL25WK2 IP 65 5
KSL25K3 P40 | 45 e
3et 4527
KSL25WK3 IP 65
KSL25AK?2 P40 | 45 ; P
2t X2 i
KSL25WAK? IP 65 V
KSL25AK3 P40 | a5t us
CR= PN
KSL25WAK3 IP 65
KSL25RK3 IP 40 | 450 O a5
3T 45 2 AIS =
KSL25WRK3 IP 65

* 7| AQIR| +~SE

ro

x| F2Al K|

ol

7

or

v/,
KOINO’\< 241

g &

|

1)
2913

ZH

2913

Aol zE|
281%]

Ho&

20|
ESIN

Ho7tH




MOE A2X]|

LAX|F=

KSL25 Al2|= ( Thajt

[=}
o

&)

M3.5x7.5 Terminal screw

b

DUGON]

[y

P
P

(S

ﬁ@ g
V90N SINMH NI
PRV

KSL25 Al2|= (&IH &)

h

~
N

I [ B
E :| =
29.5

!
11282

©#25.55,
Panel cutting Size

KSL25 Al2|= (7] ARIX])

Pe & L S A\
B i\ TN
— AN
]J_J &,
PaneIQZZtEt'ii; Size
BPY ST IRYeaTg }?}
b e par* [JINY AN

g 2aldy
soz =
wetoz

h

6!8.5

SE2 z|tf 4 7K =ESH0
: Nylon glass, HXEZ :

+0
452

&
B
=

925.54s

Panel cutting Size

Ar8e 4= AFLICH,

2 SHES| LiAtReL 25| 22|58 22|8 = F

S|FA7|HN 2o} B2|51H ECt

pd




)

>

CONTROL COMPONENT AL, CE €

29]%|
SL2 B ¥
KSL25 AQ|K|
e s3  [=smx|  ymmy My | zEee Nojze]
(o
z¥ daF KSL2552 IP 40 w s 251K
(EA Z0o{RA 28t 4557
KSL25WS2 IP 65 ;(-”019.
KSL25S3 o IP 40 45 o .5 Ao|xl
ksioswss |00 T e T e e
H x5 S — E E
KSL25AS2 pag |(EHAED £XH) R——- 29/
2 &t XS=H L1A : 110VAC <
KSL25WAS2 P65 | on: ooouac N p—
KSL25AS3 3o ==y IP 40 L3A : 230VAC 45°(—f ., 45° AQIK|
KSL25WAS3 P 65 LED -
KSL25RS3 | 3ct xt 2= | IP 40 RUHEM s e G Xeox
KSL25WRS3 | ¥ XS 27 | pes G fﬁ 7
=Y M KSL2552 IP 40 el e H SRt
(TEIQAA] ) 2t 2527 B: 34
KSL25WS2 P 65 W B
KSL2553 IP 40 0:8M e | ] 255
3et 4527 =
KSL25WS3 IP 65 =g AE
KSL25AS2 IP 40 (HT~) JENp—— ) msp
2 ot K== L1C: 6V AC/DC <7
KSL25WAS2 P65 | o6 : 12v AC/DG N
0
KSL25AS3 3ot xiEmy IP40 | | 3C : 24V AC/DC 45° /-»745.,
KSL2swas3 |~ T | P65
KSL25RS3 | 3ct xp 2= | IP 40 N
KSL25WRS3 | ? A& =7 | p 65 7

QHR|TE

KSL25 % MIBlE] (HTIQA|)

M3.5x7.5 Terminal screw

Me-a B (B
el sl
R1.6 1;53.5 6.6 205 Panel Cutting Size

KSL25 Zg dHE (EMA ZHRAY)

M3.5X7.5 Terminal screw

+0 2
T 0.2 .:_\‘
g E e -
m ig m ﬂ]] [
Rofmo E D]
g
raliay Q
21.6 28.6 17.5
94.9 Panel Cutting Size
B HPEE2 Zc 4 7W7HK| ZEfoto] AR E 4= UFLICH,
m XA : HIC| : Nylon glass, §EEZ : Nylon, 2 : ABS

B 2202 €= Toligc,

KOINO ( 243




MOE A2X]|

KSL30
e =y HERE | =AM oI5
KSL30S2 P40 | 4° g ¥
2t 35527 :
KSL30WS2 IP 65 :
0
KSL30S3 P40 | 45° 45°
3et 52
KSL30WS3 IP 65
KSL30AS2 P40 | 45° ; a5°
2t s = s
KSL30WAS?2 IP 65 ;
0
KSL30AS3 P40 | 45° 45
3E XIS
KSL30WAS3 IP 65
KSL30RS3 P40 | 45 f a5°
3E A A5 2 XS =2
KSL30WRS3 IP 65
KSL30L2 P40 | 45° : 45
26t 4527 g
KSL30WL2 IP 65 i
KSL30L3 P40 | as° i a5°
3et 452
KSL30WL3 IP 65
KSL30AL2 P40 | 45° : a5°
2t AE= ;
KSL30WAL2 IP 65 =
KSL30AL3 P40 | 45° $ 45°
3E RS2
KSL30WAL3 IP 65
KSL30RL3 P40 | 45° g 45°
3T I A5 2 XS =7
KSL30WRL3 IP 65
KSL30K?2 P40 | 45 : 45°
26 52 g
KSL30WK?2 IP 65 =
KSL30K3 P40 | 4° f 45
3ct 257
KSL30WK3 IP 65
KSL30AK2 IP 40 45° : 45°
26 RS g
KSL30WAK?2 IP 65 :
KSL30AK3 P40 | 45° T :
3 xIS=7
KSL30WAK3 IP 65
KSL30RK3 P40 | 45° £ 45°
eI 25 2 XIE 2y
KSL30WRK3 IP 65

¥ 7| AQIR| +SEIU2 712 AR FE2A X s




CONTROL COMPONENT @ MNCER o
QRIS E B Xeix
KSL30 Al2I= (it &) 855 torminal serew c ililfwa
b g E g g 7<1|019
e

¢ | 6 Soin

KSL30 Al2I= (&2t &) pan::'zﬁnng Size H HRtH
p g L] st
ol alc

KSL30 Al2I= (7]

30.5%
Ol . .
A21R]) Panel cutting Size
M3.5x7.5 Terminal screw KEY
0 &l | N
bg i@l 1) s N -
p : E ;@ B)/ \ j/ )
= i J —
21.6 | 17.5 |6 10 6.5 .
61.6 22.6 1, i
f |
g v H
[oe)
b K
@h
30.5,
Panel cutting Size
B HEEES 2|0 4 VK] ZESIH AFRE 4 JSLICEH.
B IHZE :HIC| C Nylon glass, ™E2 : Nylon, & : ABS, 'l=E : Nylon glass
B U205 He TofEiuct.
B 2 2eldy
FEs 202 E SHIFEQ| LIAHRESRt sl 22EHEE 22t = FREIS
stam gEoz SITAIFIHA 22t 2alotH ECt,

KOINO ( 245




KSL30
B sd  [mswx] sy AL ZAHS]
=8 AAE ] KSL30s2 P 40 w1 s
(EdA ZOEXE) 25t 2527 ;
KSL30WS2 P 65 ;
KSL30S3 IP 40 a5 ¢ a5
3et 4527
KSL30WS3 N IP 65 =g 44 \V
(EZHAEH -_—
KSL30AS2 IP 40 Bk ) 45" ' 45°
2 o Xs=E e :
KSL30WAS2 Pes | LIA T T10VAC :
L2A : 220VAC e
KSL30AS3 IP 40 . a5 as°
S L3A : 230VAC
KSL30WAS3 P 65
LED (%
KSL30RS3 3T A IP 40 R : XAl | 45° 45°
KSL30WRs3 | T A& =7 | pes G =M
X A KSL30S2 IP 40 . %ﬁ 45° ; a5
(Tier) 25 2527 e \/
KSL30WS2 IP 65 W A ;
O:8M —
KSL30S3 IP 40 45° ? 45°
3¢t 2527
KSL30WS3 IP 65 o ME
KSL30AS2 P 40 (THAA) 45° 45"
2 ¢t == L1C : 6V AC/DC ;
KSL30WAS?2 IP 65 L2C : 12V AC/DC .
KSL30AS3 Ip 40 | L3C : 24V AC/DC a5° % s
3 XS=E7
KSL30WAS3 IP 65
KSL3ORS3 | gep x4 s | P40 N
ksL3owrs3| T A =7 | p g5




CONTROL COMPONENT

C“US C€ Eg

.

13.5%%

935

21.6

30.5%5

Panel cutting Size

-

13.518*

30.5%s

eal

ICH 4 FH7ER] =86t AREE 4 UELICH.
: Nylon glass,
Hee THfFLCE,

Panel cutting Size

v/,
Komo,\( 247

)

A 2gix

.
2913

Molze|
€ 2eix

pAoig

29/

2|0|E
£91%]

E

opo|22

£91%]

|

(@)
[> me
dorg
Ras

H ety

AT rH
[>|m
M

J 237t




B CHISH XA 880| 7tsst=E AAIE MSLICt.
W P65 2| ESTXE JiX|= MERILICE.
B CIXRE HSAXZ Z|0] QUELICEH,

B AN LED AZ

JTAEY
KPL 22W-1A R
T TT T T T P 715 7|52oUE
3|AHE K HET7| FAIZ|AL
22 PL Pilot Lamp
EEE IV ES 22 @22
HSIX w IP65
1A =110V 50/60Hz
Ymet 2A 1 220V 50/60Hz
3C 24VDC
R AR
G =M
I Y a2
B A
W S A




CONTROL COMPONENT

=3 @ Pilot Lamp
33 KPL22 Series
= o X & 100MQ 04 (DC500V HAHXEHA|)
L = 2t 1,500Vac, 50/60 HzOllA 1 27t
Wzl = 10~50 Hz 2XIZ 1.5mm X, Y, Z Z{4isk 1 22+
Wz 50G 0|4
AEFI2E —25°C ~ + 55T
ABFREE 45~85% RH
e w0 24VDC, 110VAC, 220VAC (49187
AH|HF 20mA O|a} (£, BHA2 25mA 0|5}
HS X IP 65
AR+

$29.7
$20.6

M3.5x7 Terminal Screw

+0
370.2

9.6%32

Panel Cutting Size

Vv
Komo,\( 249

Itg)
A Aolx

p %

2913

Mol=e|
281%]

C

Ho&

2|0|E
£91%]

E

_r‘I:l
5
il
b

J 237t




MOE A2X]|

@25, @30 Al2|=

s3

m (€S

m s “For use on a flat surface of a type 1 enclosure”

B @o=

B 71EX7| (F) o KPB/KSL/KPL/KBL, 25mm %! 30mm
ZEE FZUE A2|== C1Yst oA 80| 7tsot=E

2AE M UL
B P40 o] LBMIZ Dt IP65 2] ESTZXE 7HK|= ME2=2
TEEO A8z S=of wat MEHSHA 4 AFLITE,
B TR E HSPAE 20 UFLC.

SHAHH
KPL 25 F W—=L1C—-R
LT T Tr T Mz KPL |=% iz
ESIEES 25 @25mm
Afol= 30 | @30mm
UM FEA [2RE
ek F o |Z28 (@25mm 2t 7Hs)
SHAl (P40
H5AX
W |IP65
DHAl |ZofHE 2o
Yoze
L |LED M=
1A |mE 110V 50/60Hz
2A  |mZ 220V 50/60Hz
— 3A  |mZ 230V 50/60Hz
1C |6V AC/DC
2C |12V AC/DC HHAS
3C |24V AC/DC
R ESE
G |=M
Voo e
BEAS T a
W |y
0 |axAM
Al

*30 WO|= F 0| MME|X] &Lt




CONTROL COMPONENT

A CE

HH U MS
HE Y e e
KPL25
5 o KPL25W
= KPL30
KPL30W
HAKXNE 100MQ 0]AF (DC500V EHXEHA| )
L = et 1,500VAC 50/60 HzOlIM 1 27H( 5= THXIzt)
L Xl = 10~55 Hz EXIZ 1 5mm X, Y, Z Z} gtsF 2 1 A|Zt
== 2F 50G(500 % )
CHX 2 E M3.5
TUAEZF 0.8N - m
ANEFRE —25°C ~ + 50°C (Zelo| Z|X|gt= AEfollM )
70 o Bl = -
7| -
=9
7|1AA -
OEH:II_}g IP 40
Hs X
w IP 65

KPL25/30 Al2|=

x| = =
F=01B

UL/CUL : UL508 CAN/CSA C22.2 NO.14-95
CE : EN 60947—1 / EN 60947-5-1

CCC : GB 14048.5

Vv
Komo,\( 251

1)
2913

>

.
2913

HO|ZE|

£9[%]

Ho&

2|0|E
£91%]

C

E

_r‘I:l
5
il
b

J 237t




MOE A2X]|

KPL25, 30

EC =y el | wamy [msmx| My [ os
KPL25—1A W2 110VAC
Dt
KPL25—2A o | IR 220VAC
KPL25-3A W2 230VAC
HA
KPL25-L1A = W& 110VAC
- LED
KPL25—L2A o | @F220vAC| P40
G (2ure)
KPL25-L3A mE 230VAC | KPL25
KPL25F-1C HEUA | P65
wpme | 22HEY : (E5Y)
KPL25F—2C oz 6.3V | KPL25W
12v
— |
KPL25F—3C oa ;
KPL25F-L1C _ G:
LED & : v
LED :
KPL25F—L2C - ov B :
== 12V ’
E ©
KPL25F-L3C 24V
A
KPL30—1A TE 110VAC - C€
pile G SO
KPL30—2A o | IR 220VAC
[=E Y :
KPL30—-3A W2 230VAC B:
W :
KPL30-L1A W& 110VAC 0:
LED
KPL30-L2A — | m= 220vac| P40
E (e
KPL30—-L3A W= 230VAC | KPL30
KPL30—-1C HEUAL | P65
zppe | ZRMHEY : |(E5Y)
KPL30—2C oz 6.3V | KPL30OW
12v
KPL30-3C oay
KPL30-L1C _
LED & :
LED
KPL30—-L2C i ev
28 12v
KPL30-L3C 24V




CONTROL COMPONENT

A CE

Itg)
A Aolx

QHR|TE

KPL25—1A

M3.5x7.5 Terminal screw

30
37

D o
uu) |

29.4 13.5 |6 ‘5.6
69.5

KPL25—-1C

M3.5x7.5 Terminal screw

L\
£ 2

930
37

KPL30—1A

M3.5X7.5 Terminal screw

i

u ™
] @/

935
837

a)

29.4 13.5 6‘ 10

KPL30—-1C

M3.5x7.5 Terminal screw

g 8§
m|o %
183 |135]6) 10
60.9

]
)

KPL25F(W)—1A

M3.5x7.5 Terminal screw

.
2913

Mol =]
€ 2eix

Ho&

215

215

an
\\& J

29.5

an
\\& J

29.5

4 A= e T | o AN

e B A
g & z2|0jE
1&% ra\u 1 gr }&y [ =

29.5 29.4 22 6‘8.5 29.5
w01 p OroI==
N
G uE
KPL25F(W)—1C =2
M3.5x7.5 Terminal screw

H EFxiy

d == 1A AR

3 — - i

~ /N oo of]| | E: N o /} [ ﬁ%g
L 3 5 ) HEA

]EJ[ |E£ = gr }&y/[

‘ ) 2SI
29.5 18.3 22 6!8.5 29.5
59
Panel cutting size
KPL25 i KPL30 il

]
| A : HiC| @ Nylon glass

EMAZHO| 2 X EHTY2 6V LTt

Vv
Komo,\( 253




MOE A2X]|

@25, @30 Al2|=

£x

B CHII8SHIS

m CE€RB

B X “For use on a flat surface of a type 1 enclosure”
B ©elE

B HAET7|(F) o KPB/KSL/KPL/KBL, 25mm Z! 30mm

ZEE SEHE M2|== rhefet oM 80| 7ks5t
EE 21E MELct.

B 2330z MEtE 2 ME E2 Lt 77 RS0MRE
MNEUFE AESts VK| Z A AS0| 7FsEILICt,

W P40 o] YLEtX|ZETt IP65 o] ESHXE 7HK = MESZE
TEEO ADZ ZL0f w2t MEISH 4~ JUFLICH

B OXREE BSFXZ 2of ASLIC

EELEE
KBL 25WM —L 1CR11
MEEF KPL |28 58 HE A%IXI
TS 25 @25mm
Ato|= 30 | @30mm
wsnx F8A| |IP40
W |IP65
M |55 HE 22X
MP  |ESY £E HE
AT |FEZE . &=
S5 EZz2 249
xEpE AP HSsY S22, FE=E4
EA |75ZE, 7557 (HAg)
EM |55 HE AQIX| (HAY)
ER |+5ZE, SE=7 (HAY)
EP |=EZE. 2d=7 (HAd)
[=w | H It
e FEHA| EEEPJIE_ #o
L LED ¥z
1A |ZF 110V 50/60Hz
2A  |WF 220V 50/60Hz
3A  |1F 230V 50/60Hz
ATy
1C |6V AC/DC
2C  [12VAC/DC | HHYY
3C |24V AC/DC
R A
G =AY
Y Al
2HIT AHAF
(VAN
O  |dx|M
HE+d XX INO HHE ATHE) M
— T XXt INC Y (BHH) A4




CONTROL COMPONENT

C“US c€ @

CE RS
. ZYLEHE zYLsZ zyLsZe zY-sZ
HES AR FEST AR | SE=ET AR =7 AYX|
KBL25M KBL25AT
KBL25WAT
KBL25WM
KBLoEMP KBL25AP
KBL2SWMP KBL25WAP
KBL2SEM KBL25EA KBL25ER KBL25EP
o o KBLIOM KBL25WEA KBL25WER KBL25WEP
<< KBL3OWM KBL30AT KBL30ER KBL30OEP
KBLIOMP KBL25WAT KBL30OWER KBL30OWEP
KBL30WMP KBL30AP
KBL30OWAP
KBL30EM
KBL30OWEM KBL30EA
KBL30OWEA
HEe 250VAC BA, ( XEE5LAl)
= of x| & 100MQ 0|AF (DC500V EHAXEA )
LH & et 1,500VAC 50/60 HzOIA 1 27t ( 5= TXizh)
M= H & 30mQ O[3+ (=7IX|)
Has 10~55 Hz 2XIZ 1.5mn X, Y, Z 2+ g5k 21 A2+
== ok 50G(500 % )
CHA 2 E M3.5
2UEZF 0.8N - m
AEFf2E —25°C ~ + 50°C (20| E|X|= MEHOIA )
e T = 1,800 3| / Azt
=7k 50 2t3| O
+ 9
7|AX 100 B3 30 93 10 B3
QHts IP 40
HS HAX
w IP 65
KC : KC 61058—1
KBL25/30 Al2|= UL/CUL : UL508 / CSA C22.2 NO.14-13
F=015 CE : EN 60947—1 / EN 60947-5—1 / EN 60825—1
CCC : GB 140485

Vv
Komo,\( 255

1)
2913

>

.
2913

Mol=e|
281%]

C

Ho&

2|0|E
£91%]

E

opo|22

|

J 237t




MOE A2X]|

KBL25

2 o]
Ko @(c\ =
ol C@m_
© <o
. w3 ooz X’ IO oI
% Tl RMOHC w0 &0 E Q &A@ RO Uo
Mo o>on= x o >m=ZO0
Kd 0 o=
il B8 ghg
1of el ot
o T oon SN
QO O O
o =} < I <K - > >
a1 imsss 5883
2 Jdw=-8g g0
5 _._.__._.__ o .. .. zl mlu O O
| = H
! BH g @g
E N
=Ll - |
=T m_ T —~|™m . _ & ~ —~ — o~
o —~ WE g o H — T 5 — meozr Al 3T _mnoZr M F ogr
o rwim | hrim PrudPNBEm fud | whia | Rrwd  Buwg
Ui mo® m® | J-um K gm0 E oo ____% U I Kupw el | plaoE Rl drogp R
K Ll 2o - uf M 25 JF JF wl KR JF IR R KR Ao o R
18 E T3S T3S T3S ©9Q 88 2R 8 °R 8
117 IR ddd ddd 117 IRNINN' ddd ddd
B0 S s = > > =
O RRX S8 % 255 S8 ol S8 2 222 L83
& NN q N NN N q NN SRS VAR q N 988 Y
H_H_H_ = - - i | B | il 1 1 30N 309N
g ¥ Y Qo aq D oo [aaJyaa jya) Qo2 a ooQ Mmoo m@mm
X X X ¥ ¥ XY X X ¥ X ¥ XY ¥ Y Y X ¥
- W‘* i &';;

:

|



CONTROL COMPONENT

C“US C€ [E

QHX|+=

KBL25M—1A

KBL25MP—-1A

KBL25AP—-1C

KBL25M—1C

Panel cut—out

M3.5x7.5 Terminal screw

ol iy
m]| | m]

)
)

—

)

930
37

[T e

21.6 46.1

6 ‘&6

91

M3.5x7.5 Terminal screw

]
SR | =E0

dh\!

[
|

=

.

29.5

A
o

RSt

21.6 46.1

l
6 ‘ 17.3

91

M3.5x7.5 Terminal screw

)
O

WS
m\@ m]o m @ o o 2 %ﬁ
u] 1IN
= N
21.6 35 6‘ 17.3 29.5
79.9
M3.5x7.5 Terminal screw

i
il @] o

W@}D T

L]
930 |
215

37

\ ~— ||
21.6 35 6 ‘8.6 29.5
79.9
B EUAZHO 2 Xt FHHYZ 6V ALICH.
W XHE! : HiC] : Nylon glass, & @ ABS, ZH : AS
B U0/ 2 He EHojsict,
B HYEEE z|H 4 7W7HK] =86t AL8SHA =~ UELICEH.

Vv
Komo,\( 257

Itg)
A Aolx

.
2913

Ho|ZE|
C Loix)

Ho&

_HD
5
i}
i

) 257t




MOE A2X]|

KBL25

Kl 2 &
o 9 =
QFYm -
o <o
. Wl Zr oo U=
20 &Aoo QR
zr IR o
il o> X o >
Ki T 0 o =
o 10 00
___.ﬁ 4._u.“_o|._w %___M._m
H a o PH_._W
O O O
1 MoAvnAvnAvH T >33
= M o o 9 o © Mg
K A kD ¥ 9 of ..
ar gL YT Koo
mH . e e s |—_AI|_4|CC
w| < < <« B
— N ™
TR Hl
ol oA S il
o mamE g
CLU— -

WH s | wEHm mEd R . mEE o s mE mE W E
R0 Mo B A E (morwom R s IS oD g B #F o A0 RU I ol | Mo KU B0 | Fo U D &I
ur| K wp o I Ki o nio o I Ki o ~O b o K up w0 oz K K o Rl Koo p R Koo N0 Rl Ki o mo Rd

Y= = B o N - R M T Uy 1F &l Ik R JF 1o & JF W

183 | $3% | 139 | 1§ | IS% | 79% | %% | I%¢
B 33 M 0 o o i il g O oo i
00 0 w0 w 0 w0 w O L w O 1 W 0 10 w 0 10 w 0 10 W 0 10 w

N NN NN NN N NN NN AN NN AN NN NN

1  J I B | P e -  d — d — J 1 1 _

o m m [sapalyaa] [ia el m m M m Mm o [saRaaaa] [sayaayaa] o m m

X X X X X X X X X XY X X Y X X X X X X X X X X X

:

|



CONTROL COMPONENT

C“US c€ E

QHX|+=

KBL25EM—1A

M3.5x7.5 Terminal screw

S =

929.5

pLE

935

21.6 46.1 6 ‘B.&
94.1

KBL25EM—-1C

M3.5x7.5 Terminal screw

iF
o[ Mo m ]%
e
Y
35

83

929.5
3

21.6 6, ‘8.6

KBL25ER-1A

M3.5x7.5 Terminal screw

m@%’—‘ i
S

$29.5

35

21.6 46.1 6, ‘8.6
94.1

KBL25ER-1C

M3.5x7.5 Terminal screw

D:H?;%Dj]mm]

Sl

21.6 35 6 ‘8.6
83

35

$29.5

Panel cut—out

I=l

(E=F =

=
EN

Mol 2 Xt

I

H
rzolsye ¥

=

215 _

=
)

.
&)

o,
&)

SHTU2 6V YULICE.

| : Nylon glass, & : ABS, & : AS

= TOREiLct.

[Th 4 7H7EX] ZEf5H0] Abgotel 4= ASLICH.

Vv
Komo,\( 259

Itg)
A Aolx

.
2913

Ho|ZE|
C Loix)

pAoig

29/

2|0|1E
£9/%|

E

opo|22

£91%]

|

HT
for
]
=




MOE A2X]|

KBL30
g =3 23 QBT | HSTAE | MM ol=
KBL3OM—1A | =& =2 HE
KBL3OM—2A | (EzHA RO
KBL3OM—3A | H&~)
ot =743
KBL3OAT—1A 50_;;;'3
Teaem
KBL30AT—2A (Eaiamois
KBL30AT—3A 2tad
S31 X1t
KBL3OMP—1A Ef;j;
T= e
Eiﬁ%iiﬁ (E#22n Zajme
g22) R : XA
f EEEEST EdAR G =M
= KBL30AP-TA| %228, | mamie 2 pao |V %H;H
KBL30AP-2A| SES7 oz 1A 110VAC (st B : XM
KBL30AP-3A| (E-AIH _ 2A 1 220VAC W o HHA
o SHA KBL30
CESE) (A 54 - 230vac
LED IP 65 LED
KBL3OM—1C | . _ se| o REIOLAI (o) R : A
TS TeE He =it =23
KBL30M—-2C ( RTIQIAL) O 1C : 6V KBL3OW G =AM
KBL30M—3C 2C : 12V Y B
3C : 24V B A
R
KBL30AT-1C | m2t =242 | 0 : A
KBL30OAT-2C | F2=27|
KBL30AT-3C | (TITIRAl)
KBL3OMP-1C| H53 =
KBL30OMP—2C| S+E HE
KBL3OMP—3C| (TITIMA!)
S31 X1t
KBL30AP-1C| == 8
KBL30AP—2C T_EEZ?L{
Tea
KBL3OAP=3C| ( xymioral)




CONTROL COMPONENT @M CER o

QRIS E B Rorx
KBL30M—1A M3.5X7.5 Terminal screw C M|O|=E|
22K
I 0
" “ \ roig
SiE=dn,) L
o[ | m i N\,
2|0 E
%ﬁ = E xoix
21.6 46.1 6‘ 10 29.5
93 F ofo|2 2
N
KBL30M-1C M3.5x7.5 Terminal screw G st
22|X]|
L o ——
fi bel =
i, N ik
o] @ o N/
1=
| — \\// I ;}ZE
21.6 35 6‘ 10 29.5
81.9 J 237t
KBL3OMP—-1A
M3.5x7.5 Terminal screw
T ~ z }KN
EQ%D @ ]|«
m m 0 s &J
ﬂ o
21.6 46.1 6‘ 19.3 29.5
93
KBL30MP—-1C
M3.5x7.5 Terminal screw
i a 5
=il wle 7|20 J . N an
m]o m Sl \J
=2l .
21.6 35 6‘ 19.3 29.5
81.9
Panel cut—out

m ZHE : HiC] : Nylon glass, 2 @ ABS, 7 : AS
B U20[E2 E TofEuct.

=2
B MHEE2 H) 4 WK K8

o
S
HO =

_O'I_l
2
>
)
Q'I_
1z
>
30
>
r
o

Vv
Komo,\( 261




MAHE A%

KBL30
EC £x Ze | Edy [=sux| My | s
KBL3OEM—1A| 2% 5 HE
KBL30EM—2A| (EMAIH
KBL30EM-3A| B=H)
o =zal
KBL30OEA-1A °_;E§|
KBL3OEA—2A| =777
(EHAZH
KBLSOEA-3A| " sisy)
=Y 22y,
KBLOEP—1A| ™0 2,
KBLSOEP-2A | Coy oy
KBL3OEP-3A| sy
EMAZ
s EE o e
KBL3OER-1A| ’ TS - RIAH
El:l%'—l'"l gl E . IP 40 R XM
KBL30ER-2A LBIHE | 1A D 110VAC| & ,uyragy | ~
(E8HAZH aHIT JA : 220VAC (Y ) |G @ =AM
KBLSOER=3A|  cizyay) - j KBL3O |V : &M
e (RHA|)|3A : 230VAC N
4 us
oD IP65 | LED c€
KBL30EM—1C Fm iz e 2o QA — i [E
KBL3OEM—2C| — = = "= : (238)R:H
(ZixiRfAl) L 1crev KBL3OW|G @ = | S2IHIE
KBL30EM—-3C 5C 12V NI
3C :24v e
KBL30EA-1C| =% +2Z2
KBL30EA-2C| +E=7
KBL30EA-3C| (TIZItA|)
KBL30OEP-1C | 2% +52Z3
KBL30EP-2C| =7
KBL30OEP-3C| (HTIA])
KBL3OER-1C| 2% +222
KBL30ER-2C| S3=7
KBL3OER-3C| (TiTIgt4])




CONTROL COMPONENT

C“US CE @

QHX|+=

KBL30EM—-1A

KBL30EM—-1C

KBL30ER—-1A

KBL30ER—-1C

Panel cut—out

M3.5x7.5 Terminal screw

M= 2

21.6

|

Mum| |

215 _

@
%

935
940

46.1

6‘10

98.5

M3.5x7.5 Terminal screw

ir
m\@m}uuﬂ

il

21.6

|

el

#35

35

)
N

6‘10

87

M3.5x7.5 Terminal screw

M=

21.6

|

O

IINEIE

7 %
Y,

46.1

6‘10

98.5

M3.5x7.5 Terminal screw

L
[0

935

7 ﬁ
I,

L3

2 Xt EHHUYS 6V ALIct.

Nylon glass, & : ABS, ZH : AS
He Tl EiLIcH

ICH 4 FH7EK| =851 AL2EHA 4~ QUL

o>

LICH,

Vv
Komo,\( 263

Itg)
A Aolx

.
2913

Ho|ZE|
C Loix)

Ho&

_HD
5
i}
i

) 257t




MOE A2X]|

25,330 KH Al2|=

u & S U&LICt
B Zog S AIES WEEES FE2 MLt
B @© A
KH-3008
AU NS
= KH-3008
&g 1a+1b
FHEZH @30mm
A 2 2= —25°C ~ + 50°C (20| =|X| Y= MEHOIA )
A =2 &= 45~85% RH
s 250VAC, BA KMEHESHA|
HANE 100MQ 0|4 (DC500V M EHA| )
HAMAXY F = X7 600V
HASXNXZ Z|ci 10A
dE XN 30mQ Ol3k( =7I%|)
L & Qf 1,500VAC (50/60 Hz ) 0l 1 £22¢
| Al = 10~55 Hz WXIZ 0.75mm X, VY, Z Zt e&k
s ok 50G(500 % )
HS X IP 40
A o Z1A41A : 100 2ts]0]A (1,800 3] / AlZH),
< T71A : 50 2t5| 0] 4t (1,800 3| / AlZt)
HE M A M =M S S
=24 : Nylon glass
IS THSHA| - Nylon
g ABS( ZHAMTE | molalH )
=2 oF 92g
KC: KC 61058—1
FS0UE CCC QI&
GB/T14048.5
YR+
M3.5 7.5 Terminal screw g?
420 0
7 —\ 02 o

927.5

30.5%85

Panel Cutting Size

7
-/




CONTROL COMPONENT

@]l

@#25,330 KH Al2|=

KH-3071, 3081 KH-3071EB, 3081EB
HH Y M5
8 KH-3071 | KH-3081 | KH-3071EB | KH-3081EB
S 1a+1b
2 5o A @25mm \ @30mm \ @25mm \ @30mm
AN 9 2= —25°C ~ + 50°C (20| ZIX| = AEHOIN )
A F2| & 45~85% RH
22 250VAC, BA K{EHRSIA|
& o X & 100MQ 0] (DC500V HEHKEHA| )
HAMATRY wE E= XF 600V
HASHEHZ Z|cH 10A
d= A& 30mQ Ol5t( =7I%|)
L et 1,500VAC (50/60 Hz ) ollM 1 22t
Ui Al = 10~55 Hz HXIZ 0.75mm X, Y, Z 2t &k
s ok 50G(500 % )
H53x IP 40
X o 7141 100 2t3|o| 4 (1,800 &I / AlZH)
e 71X 1 50 2t5| 0|4 (1,800 3] / AlZt)
H £ A A T A B S
= : Phenol
X = HEEA © Nylon
2 ABS(EMTL , mQIAH] )
s o 579 oF 63g oF 65¢g o 70g
Fsols KC: KC 610581

Vv
K0|No,\( 265

1)
2913

p %
2913

Mol=e|
281%]

Ho&

2|0|E
£91%]

C

E

I EES

|

J 237t




LAX|TE
KH-3071
W W "
g IS
M |§€ O B -
5N ﬂ © ”
35.1 7.2112.2 29.5
24 Terminal Screw : M3.5x7.5
KH-3071EB
@sg W 2 7
£ o
EHE (=] 2 TR o~
[y M e ”
35.1 7.2 23.1 29.5
65.4
Terminal Screw : M3.5X7.5
KH-3081
Q0
[ve]
s
29.5
Terminal Screw : M3.5X7.5
KH—-3081EB

Terminal Screw : M3.5X7.5




CONTROL COMPONENT

@30 KH Al2|=

£x
B [TV |I8EHeIE
B TEEO| g TN b THES 2222 F0f YSLICH
B 23 S ST HHEES T2 ATt
KH-3011, KH-3012
HAH Y NS
39 KH-3011 KH-3012
HEuE 1atib
HEQZ @30mm
ARE 2| 25 —25°C ~ + 50°C (ZAo| =X| b= MEHOIA)
AE T2 &= 45~85% RH
HeE2 250VAC, 6A X{EHESIA|
M X & 100MQ 04 (DC500V HAHXEA|)
A nF £ 22 600V
HASHES Z[th 10A
FSIEW -1 30mQ olat(=7|x|)
LH = et 1,500VAC (50/60 Hz ) OilA 1 22¢
Wzls 10~55 Hz HXIZ 0.75mm X, Y, Z 2} 1Sk
sz 2F 30G(300 % )
HES3 X IP 40
+ 93 7|AX 25 Bk3lo]f (1,800 2] / AlZt), T7I1% @ 50 2te| 0|4 (1,800 3] / AlZH)
Heg s 2t | 3g
_ =4 : Phenol, E&EHA| : Nylon glass
2l : ABS(RHMTEl IOIAIH ) L& : Phenol
sy ot 91g | o 101g
FEol=E KC: KC 61058—1
AR+
KH-3011
ol =18 (B[] L (T < <>
l ™ =|* \%y
- . ‘ o5 g 29’;;//4 DEHAl(Bit) 3EHAI(B3t)
67.9 Terminal Screw : M3.5X7.5

Vv
Komo,\( 267

Itg)
A Aolx

.
2913

Mol=e|
281%]

C

Ho&

2|0|E
£91%]

E

opo|22

|

J 237t




MOE A2X]|

@30 KH Al2|=

EX]
1 o

B [CTV|EEeH

mHES =

TEo| "ON" HEl7F EUTt.
1=

o=
o
2 Watoz Mens

m MEIEQ IHHEQS| 7|58 SHIZ & & £ Q= AQIRIR
=0 U0 ESHoEE, SET|A MojEte] 7t FA g
USLICH,
B HEO0| £ MEHA| NO, NC HX0| "OFF' MEIZ = HEZES KH-3130
20|l 2lsto] MAFSHLICE,
CERIR S
=R KH-3130
A zt 3|™ @ 1at1b, @ 3A 1 1a+1b
HEZA @30mm
AE 8 2= —25C ~ + 50°C (Z2do| =X| d= MEjollN )
AE 2 &= 45~85% RH
HEg 250VAC, 6A XEHESHA|
= o X & 100MQ 0|4 (DC500V HHKSHA| )
HAMATY uF E= EF 600V
HASHNZ Z|cH 6A
ESIECT] 30mQ ot (E7Ix|)
LH & ef 1,500VAC (50/60 Hz ) OflA 1 227t
W= 10~55 Hz TRIZ 0.75mm X, Y, Z 2} 25
s A oF 20G(200 % )
HES3x IP 40
+ 3 7|41 25 BF3|0)& (1,800 2| / AlZH), F7I1X 1 10 Bt3 014 (1,800 &l / AlZH)
Pl e 2 &
_ S| oA ZCIoIZHAY , MESHA| : Phenol
2l 220|FE, L2  Acetal
s °f 173g
F=ol=x KC: KC 61058—1
AAR|F=
KH-3130

M3.5x7.5 Terminal screw

JHER

7!11

83

40

=] | LA

Nia
L/

NC(b)

NO(a)

PUSH

PUSH

NC(b)

NO(a)




CONTROL COMPONENT

@[

@30 KH Al2|=

o= &0 AU,
B 22+2b 0|42 HHHHE2 F20l| 2I5H0] HirgfLct.

o =< O
g4 KH-3040
HAEuZE 1atib
HEQZ @30mm
A 2| 25 —25C ~ + 50°C ( Z2lo| Z|X| &= AEHOIA )
AR =9 & 45~85% RH
HEEE 250VAC, 6A XStE5IA|
HAME 100MQ 0|4} (DC500V EAHK{SHA )
HAMEATL wF E= 2F 600V
HASHER Z[th 10A
H=s N & 30mQ OI5H( =7IX)
LH A 2 1,500VAC (50/60 Hz ) OilA] 1 22F
== 10~55 Hz BZXIZ 0.75mm X, V, Z 2} &k
== oF 20G(200 %% )
HESI3 X IP 40
> g 7|A1R : 25 0k3|0|AF (1,800 8] / AlZF), M7|H : 50 93] 0|4t (1,800 3| / A|ZH)
HE M A A =AM S S
_— Zx| : Nylon glass, A&t : Nylon
g Y2000 A (AR )
s °F 1789
F=0is KC: KC 61058—1
e CCC 215 , GB/T14048.5
AR
KH—-3040

29.5

Terminal Screw :

M3.5x7.5

Vv
Komo,\( 269

B

C

1)
2913

ZH
=

2913

Holze|
AQ%]

Ho&

E

|

2|0|E
£91%]

I EES

J 237t




MOE A2X]|

@[

@30 KH Al2|=

EX|
- o
B U |8SHHIE
B 2|7t ofiRta CIO|IZHARIC R £ UELICEH.
B HES £5 4% ZEMH o JC7E AAReR 53
4% S== gAe=E Fof J&LICH,
B (© 25
© KH—3046ER
HH Y NS
&y KH-3046ER
AU 1at1b
FEA @#30mm
AE F2 2= —25°C ~ + 50°C (20| =|X| Y= MEHOIA )
RS =2l &= 45~85% RH
He s 250VAC, 6A XSHESHA|
HAXE 100MQ 0|4 (DC500V HAXEHA )
HAFATL F E= A7 600V
HASXTZ Z|c 10A
H=XHg 30mQ Oo|ak( =7|x|)
L & Qf 1,500VAC (50/60 Hz ) tlA 1 27¢
Was 10~55 Hz HZIZ 0.75m X, Y, Z 2} 2et
== QF 20G(200 %)
Hs 32 x IP 40
=49 Z1AA - 25 2ts|0]4 (1,800 3] / AlZh), F71A © 50 Bts| 04 (1,800 3| / AlZH)
H £ M A A =AM SHA S A
=A| : OlHARZCIo|IZHAE!  HEEA| : Nylon
IH P
2 UR0lE
=& of 203g
ESIEGTES KC: KC 61058—1
e CCC Q15 , GB/T14048.5
AR+
KH-3046ER

7.5, 252
75.3%05

T

T
—1—
946

Terminal Screw : M3.5%x7.5

PUSH LOCK & TURN RESET




CONTROL COMPONENT

ZH
#30 KH Al2|= B Xepx
Exol C M|O|=E]|
A3I%]
m [ 57| E OIS
W ue wrig neme HijEel BRI
B 2a+2b OlA0] HEHHS F20] olstol AABHICE . _
o=
®© 05 £ 2los
AK]
KH-3065EB o
N EE
HA UM F asix
= o KH-3065EB oL
PSSl ] lat+1b i
FHEQZA @30mm
H EFxch
A8 F9| 25 —25°C ~ + 50°C (20| =IX| et AehollA)
S 2| & 45~85% RH ze=
Hee 250VAC, 6A K{EH5IA| b
= of x| 5 100MQ 0|4 (DC500V HHXEA|)
Az W E= AT 600V e
HASHHR Z/t 10A

30mQ O[5t ( =7IX|)

L = et 1,500VAC (50/60 Hz ) lAl 1 22F
W x=s 10~55 Hz HZIZ 0.75mn X, Y, Z 2} eisk
s 2k 20G(200 % )
HS X IP 40
+ 3 7|AX 25 2k3lole (1,800 3] / AlZH), T7I& @ 50 2t3] 0|4 (1,800 & / AlZt)
H = A & M =AM S S
" = Nylon, &E&A| 1 Nylon
g : Ol CoIZHAE (REES ), HE @ ABS
= o 348g
ESI=Xe]ES KC: KC 61058—1
- CCC 2I& , GB/T14048.5
AR+
KH—-3065EB
PUSH

Terminal Screw :

M3.5%7.5

+
»75

@] NCb)

31

v/,
Komo,\( 271




MOE A2X]|

@I

@30 KH Al2|=

EX|
—_ O
m (X7 |8E0XeIE
B HES E58 Q= 2oZ & SLct
B U HEE n2He HiEL|CE,
W 22+2b 0|49 HEHE2 FF0i| 2|ot0] MAEL|Ct
B @S KH—3066EB
A Y s
=R KH—3066EB
™ 1a+1b
FHEAZH @30mm
AE F2 2= —25C ~ + 50°C (Z2l0| Z|X| 4= MEHOIA] )
S =2 &= 45~85% RH
= aE S E 250VAC, BA XIEHEGHA|
2 E 100MQ 0] (DC500V HHXIEHA| )
HAFEANY nE E= X2 600V
HHAEXNMAF Z|CH 10A
d=E K& 30mQ Olst(x7|x|)
L ™ ef 1,500VAC (50/60 Hz ) OllA 1 22+
= 10~55 Hz ®RIZ 0.75mm X, VY, Z Zt t&k
il = = oF 20G(200 % )
HEs =X IP 40
=9 Z1AA - 25 23|04 (1,800 ] / AlZH), H71A - 10 2ts| 0|4 (1,800 3] / AlZH)
H £ A & MM =AM S S M
A Nylon, HEEA : Nylon
IH P
2 OB ZCoPHAY (FBEZ ), HE : ABS
=& oF 421g
z=olx KC: KC 61058—1
Tee CCC 91& , GB/T14048.5
X
KH—-3066EB
I
PUSH
7
38.6 7.5 32.5 NO(a)*_‘ @ E NC(b)
Terminal Screw : M3.5x7.5 78.6405




CONTROL COMPONENT

T+
A ¢;|*I

@[

@22 @25, @30 UMAL2]

33

27

p 2
£91%]

Molze|
C 2glx

37.5

(1

20.4201

922.2

29

@22,325,330 T

(

oty
KA—005(325), KA—22(22) PC—25(325)
KA-25(25), KA-30(@30) PC-30(330)

Sy KNPS22 o Ao

28915

E 2|0 E
{ 3 A8[%]

ofo|l22

£81%]

=13
GE

ESEPN

(i

H ety

DEE
=

=
A

JE

e =i ] 257t

SC—022(@22)
SC—025(@25)
SC—030(@30)

v/
KOINO,\< 273




MOE A2X]|

@25, @30 KH A|Z|=

o
o2
il
[3]

KH-511LN KH-513LN
KH-512LN KH-514LN
O O
TTTT 715 KH  |KUNHUNG
== 511 |@25mn
Afol= 513 | @30mn
2T BIEf LN [LED Y3 S
R |xiu
G |=A
v e
0 QX (SA)
c EEM
M FHHAY
3C  |24vDC
1A |110VAC
U= 2A 220VAC
2D |110VDC
4D [220VDC
FafsE) X INO HHE(AFE) T
L HE7H ZXb INC E™EBTEH) M
SHAEY LED ™ |
LU O-0O
T T 715 LU  |LED Unit
R A
G |=M
v e
LED AHA} 5 |mm
W[
0 QHIX| (SM)
3C  |24vDC
1A |110VAC
SRSl 2A  |220VAC
2D  |110VDC
4D |220VDC




CONTROL COMPONENT

CERRSE
=T=]
S = KH-511LN, 512LN KH-513LN, 514LN
oo
FE = AlO|= @25 mm @30 mm
g E =8 Z|cH 6A
= B BT, 100 Mo O|AF (DC500V HAKEHA| )
Ly e 2500Vac, 50/60 Hz 1 £7F
o= A s 30mQ 0|5t (=7|x|)
W z = 10~55 Hz 2XIZ 1.5mm X, VY, X ZH &5k 1 A2k
W = = LH2AS : 30G O|AH, Q=X 10G 0|4t
A8 F2| 2= —25C ~ 50°C (o ZYE|X| &L= AE)
A8 F2| &= 45 ~ 70%RH ( T ZYE|X| b= AEl)
Hi x| 2= —30°C ~ 70°C (&t ZAYE|X| &L= A )
M1y 4 30 2t3] of4f (7HHEI= 30 3] / £ Z|cH ) *1A1B HE |
AN 24 50 Bt3| oA (7HmEI= 30 3| / £ Z|H ) 1A1B BRI
H 35 32X P40
ALE &= He 35 ~ 85%RH
7 2 H 600V
A A LMt 6 KV
22 g MR (th) 10A
FsUE KC: KC 61058—1
* |2 (DC) HY HMELS KC 215 Ch 25 ok
dad ds KH-511LN
;_E AHAF 7(|_-|..°:| Ly (LED Unit) S1= R P (o] |
= o (AdEh) ot T FEolAd | MNMEZF | MNuE RE
KH-511LN O —1A 110VAC | 20mA 0|5t
KH-512LN O —2A AL 220VAC | 20mA O|at
KH-511LN O —1C | R(=A4) | 24VDC | 20mA 0I5t | @F25mm |250VAC, 3A
= o — G(=M) ol PSEIESI N B}
KH-511LN 2D - 110VDC | 20mA 0|&} T S| ABS
YV( EAH) N (30 2+3l)
KH-511LN O —4D 220VDC | 20mA Olst LAMP 24 1 AS
B( M) 1A+1B | ABS
= o— 0|5 =1
KH-513LN 1A W( A ) 110VAC | 20mA 0|5} 50VAC, BA e
KH-514LN O —2A | O(SAH) | 220VAC | 20mA 0I5t BB (EAMZE)
KH-513LN O —1C | C(EBM) | 24vpC | 20mA 0I5t | @30mm | (10 2H=)
M( FEHA ) -
KH-513LN O —2D 110VDC | 20mA 0|5}
KH-513LN 0O —4D 220VDC | 20mA O|s}

Vv
Komo,\( 275

)

A 2gix

.
2913

Mol=e|
281%]

C

Ho&

2|0|E
£91%]

E

opo|22

|

J 237t




MOE A2X]|

QHx|rE

KH-511LN

932

#30

ﬁﬁ —
Ol N
2\
Q immll
3
. 0 L
U NN
[~el
—0 o— L= YLLJA
1 = — 10 ki/
| (35.5) M3.5x7 Terminal Screw
(38.2)
445, H‘i ZT
Mz @M =
JUILNiZ00 H IR NiZ ]I
i AN Trol @
T NUTEINS ) ol s
memy M Zsm
WS T N4
Panel Cutting Size
276 ASTIIFA3IAL

KH-513LN
837
635
O DY)
! I
=
8 o ¥ [
= = " ]
I = — 10 h;j
(35.5) M3.5x7 Terminal Screw |
(38.2

e

=
13.9%2

~— ! Panel Cutting Size

32

9
o

M3.5x7 Terminal Screw

@
%:ss




CONTROL COMPONENT

@25, @330 KH Al2|=

P

‘@

KH-511,512

S

o

KH-513,514 E10/14
KH-511L, 512L KH-513L, 514L
HA U MS
= SHEMI LED
HHHLY FEA | YESY UHEHE A
e Mot [auime| HY | Anmz
KH-511 | 110VAC | .3VAC | 1.OW | -
KH-512 | 220VAC | 6.3VAC | 1.0W | -
110VAC - - 6V | 40mA
KH-511L
120VAC - - 6V | 40mA
KH-512L | 220VAC - - 6V | 40mA
6.3V
KH511TL | FZel | 12v Tow | -
24V @25mm
6VDC - - | ev Bl - ABS
12VDC - - 12V LAMPH : AS
2 : ABS
24VDC - - EREpEe,
KH511DL 20mA
48VDC - -
110VDC 24V -
250VAC, "y
220VDC - - BAXIE | Tatib |y
KH-513 | 110VAC | 63VAC | 1.0W | - ot Sty
KH-514 | 220VAC | 6.3VAC | 1.0W - HHAH
KH-513L | 110VAC - - 6V | 40mA Cha
=X
KH-514L | 220VAC - - 6V | 40mA o
6.3V SHHAH
KH-513TL | HFQIAl | 12V Tow | -
24v @#30mm
6VDC - - 6V
12VDC - - 12V
24VDC - -
KH-513DL
48VDC - - 20mA
24v
110VDC - -
220VDC - -

v/,
Komo,\( 277

Itg)
A Aolx

p %

2913

Mol=e|
281%]

C

Ho&

2|0|E
£91%]

E

_r‘I:l
5
il
b

J 237t




= 29X
HOHE ALK
LIRS
=l KH-511, 512, 513, 514 KH-511L, 512L, 513L, 514L
A =2 2= —25°C ~ + 50°C (Ze0| =|X| Y= MEHOIA )
AE F2| &= 45~85% RH
HAXME 100MQ 0|4 (DC500V EAKSA| )
HmeIny WE E= ER 600V
HHASTER Z[CH 6A
H=Hg 30mQ Olak(=7|X|)
L & f 1,500VAC (50/60 Hz ) OllA 1 22t
L = 10~55 Hz HZIZ 0.75m X, Y, Z 2} gek
= = 2F 50G(500 % )
HSs X IP 40
=9 7|AI= 25 BF3|0|4 (1,800 & / AlZH), T71& 1 10 2| 0]+ (1,800 2| / AlZH)
¥ oF 125g ot 64g
=01 KC: KC 61058—1
AR+
KH-511, 512
Terminal cover
M3.5x7 Terminal screw
‘f A\ T
L j SIS mf m ]
e T ‘ Al of @
5= L2(-)| L1(+)| | In % J g
37 3 6.9
29.5
71.5
KH-513, 514
Terminal cover
/ M3.5X7 Terminal screw
[ N T NN -
| IBEE: | | Al
> T Al g %
Q = L2(-)| L1(+)| | m M s =
37 3 6.9
31
73
278 ASTIIFA3|AL




it
CONTROL COMPONENT A Asix|
FH
@25, @30 KH Al2|= B Keoix
Hlo|=ZE|
C Loix)
X[01&
E ==
KH-501, 502 KH-503, 504, 505, 506 =5
KH-501L, 502L KH-503L, 504L, 505L, 506L o
KH-501DL KH-503DL F oy
HEIDF
HZ U Ms G Xelx
= HHAEH T LED
X ot ESI=Ke]bZ| 2H T ZHS{E P}
sy (ALyEyhly= mof | Ad|Ma | xof A2 FE2H 2 T ZHAE E H SEXICH
110VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mA 0|5t
KH-501, 501L - | 2E8
120VAC | — - 6V | 40mA 0|5t ETON
6.3V @25mm -
KH-501TL HEQUAL | 12V | 10w | — - J BotHt
24V
6VDC - - 6V | 40mA 0|5t Al Nylon
12vDe | — — | 12v | 20mA o5t glass
— | KH-501DL: LAMP 24 : AS
KH—501DL* 24VDC - — 24V | 20mA 0|3t @25mm 2l ABS
KH-503DL* 48VDC | — _ KH-503DL: (&3l
) Q30mm _—| o,
110VDC | — - 24V | 20mA 0|5t oHoIAIH )
220VDC | — -
- AHAY
KH-502, 502L | 220VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mAOl5t | @F25mm | &isHH o
KH-503, 503L | 110VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mAOl3t | @F30mm ;AﬁH
6.3V oM
KH-503TL FMEQEAL | 12v | 1O0W | — - @30mm HHAH
24V Z{AH
=L
KH-504, 504L | 220VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mAOl3t | @F30mm o
T O
KH-505, 505L | 380VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mAO|3t | @30mm S A
KH-505-25, -
oL 380VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mAO|5H | @25mm
KH-506, 506L | 440VAC | 6.3V | 1.0W | 6V | 40mAO|5t | @30mm
KH-506—25, -
THls 440VAC |63V | 1.0W | 6V | 40mAOl5t | @25mm

* KH-501DL & KH-503DL 2| M2 & 48VDC 0|42 MZEol= HET7|(F) 2| 24V & LED ol Mest==
XMgto| 2=z HZ (0] ELct,
B = HES UHE A0 AFRSH HAR0lE Eet 877t 7HS5HER Fan 1t 22 &t

N
o)l
i
i
Q'I_l
@
M
v
>
to

Vv
Komo,\( 279




=< O
sy KH-501, 502, 503, 504, 505, 506 KH—501TL, 503TL
AIS 2| 2 —25°C ~ + 50°C (2ol =|X| o= MEHOIIA )
A =9 & 45~85% RH
= AKX & 100MQ 0|4 (DC500V EHXIEA )
LY & 2f 1,500VAC (50/60 Hz ) OflA 1 &2t
TR 10~55 Hz BZEIZ 0.75mm X, Y, Z 2t 2h&F
Ul = = ok 50G(500 % )
E5 71X IP 50
<= E Zef 2HZ 1 1,000 A2, LED = : 20,000 AlZt O[&
=& oF 105g oF 41g
ol o PR
LAMP TYPE  KH-501, KH-502 5075 Terminal sorew
LED TYPE  KH-501L, KH-502L,
KH-501DL(110VDC) W r3 /\
=apelE o LED = — = g 5 <>
- & Lle | N
= 35 |isslelag
E10/14 e
LAMP TYPE ~ KH-501TL KH-501DL M3.6x7.5 Terminal srew
LED TYPE  (6,12,24VDC 2|42 )
e | s = I
Y = Y

BA9s

18.3 | 13.5 5!5.5
58.4

I
e
o

LAMP TYPE KH-503, KH-504, KH-505,
LED TYPE = KH-506KH-503L,

KH503DL(110VDC), KH-504L,

KH-505L,KH-506L

ajele

=

1
M

5]

LED I

M3.5x7.5 Terminal screw

=]
=

$35
37

33.5 13.5 5‘ 10
-
3 75.5

29.5

E10/14
LAMP TYPE KH-503TL M3.5x7.5 Terminal screw
LED TYPE KH-503DL o
(6,12,24VDC 2|42 ) @
- e % g
oglHE aio 2HIT g
ZIgtHIE T LED %% gL
':]“ Q ‘ 18.3 [13.5 SLIO

BA9s

680.3




CONTROL COMPONENT

AL CE €

@22 NF(OH2S ) Al2|=

EX]
— o

— —
ces
S\ “For use on a flat surface of a type
1 enclosure”
MH JtE UR0|5C2 TF5ko| Als
THl 2&F A| 2550 2mm 0[512 39
FARSENESCT

Rx7IgseHels

Max. Ambient Temperature Rating : 50 °C

SEAEY

NF22 - LM 1CR
—— TT T -

M= NF22 |@22mm LR0[E7tE IS
L |z yx
P HIEZ $E HE A%
IS B |Z¥5EHE AR
S |MEE AR
K |71 MaE AQR|
= =
M_[FEHE w8 HE
A |REZE s227 A AIX
2 20 4= M
EXSEIN
3 PBEASUHE  mee o
A2 2 &t Xt AiEIE SEF AR
A3 |3 XIS e
1C 6V
3H T AHAF H| =2
TN 2C 12V o oo
3C 24V
R A
G CU
Y A
ZHIT AL W BHAH
B EA
BK =2
0 QXM
1 1C AUXIRO
AN =g HE2
2 2C SHE QIS

ALBAl F2lAkY

B HiM HZ A HIME AS ABSHIAL .
B 0F HE =Y 7 ASA| X|LE! 2 JI5HA] OHYAIL .
B X EE A ST =S 227 e B2 Ticket & TieHA| DHYAIR

Vv
Komo,\( 281

1)
2913

>

p %

2913

Aol zE|
281%]

C

pAoig

AQI%]

2|0|E
£9/%|

E

I EES

£91%]

|

J 237t




MNAHE 27X

== NF22 Al2|=
A sl 250VAC, 3A KEHESHA|
HAKXNE 100MQ 0|4 (DC500V EAXEA|)
ST 30mQ olst(=7Ix)
LH A et 1,000VAC (50/60 Hz ) OlAl 1 27t
Lf 2l = 10~55 Hz 2XIZ 1.5m X, Y, Z 2t gbt 2k 1 Azt
Uil = 2| 2F 10G(100 % )
A 9| 2= —25C ~ + 55T (Z'0| E|X| = AEHOIA )
AE FH &= 45~85% RH
0 m el = 303 /8
=71 10 2t3| ol
=3 714 FE XtE=H" 0 100 2H3| o)t
B LEZR 2B 2005 04 MAE AQIX| 1 10 2t3] 0|4
CR IP 40
KC : KC 61058—1
FS015 UL/CUL : UL508 ; CAN/CSA C22.2 NO.14—05
CE : EN 60947—1 / EN 60947—5—1 / EN 60825—1

B

N.O. THX}
COM EHXt

D
rm

B ROl Y% XK|NS AR LR S HHSEHE W IAPO| U XIXE AW B $ YHEE0e
=74 2afict. 7 2alsict

B EERO| LE0f 2lE 4 Ut =72 0l m HEEseel Ans oy Ralsict (22 dioz
HESE 2of Halsic. Al )

B ST BES 2ajsict (28] gpoz TRt )




I}
A ¢§|XI

AN CE €

CONTROL COMPONENT

ZH
a
£91%]
Aol=
£9[%]
2|0|E
2913
VEE
2913
et
9%

=
J 237t

H EFxiy
2es

[50)

71 Bnm Max.

H
NF22-B A|l2|=

38

g
e
ES
=
B
2= 8mm Max.

=HE
Al 312
2a|gic
EHl0f
7y
30.5

1.6

o K& KA

=

=

a1

=

Fél
NF22-L Al2|=

v/
K0|No,\( 283

P2245°

Panel Cutting Size

92218°

Panel Cutting Size




MOE A2X]|

QHX|+E=

NF22—P AlE2|=
’ﬁgﬁ% q NF22—K Al2|=
EII‘ g
kol 9 o
EEEE B o if—ﬁ‘
alf—— =L 3=
i—
. . EWS)8mm Max.
r;‘ o ZAS) 8mm Max.
— 3
= N
| ~t|
853 = j{ =01
U e e HE
— W : U D f
1.6 33.5
SEEE— E— 9.5 | 33.5
‘ 41
NF22-S Al2|=
N . ] NF22-S Al2l= .
o ey M= e
o
— T IR 2 o
= i 'y = 3
,S UL o . |
7 TSMUL
%
ZLUsH Bmm Max.
———— e e . EHSMH Bmm Max.
B I E—
2, 3 7 ©
|04 4 o
NNl =sr ST,
3 = 8 SR
(| EIH = aiim=
% H
9.5 33.5
" . 95| 335
I /7 ‘ "
Panel Cutting Size
NF22-S Z=XHH 2
0 0 0
45 45 45 45 45 45 45 45°
2t =354 2 o XSEH 3t == 3 XESEH
284 AETIIF AU




It

A

CONTROL COMPONENT Agix
ol& @
@25, @30 NF(OHS ) AL Al2|= 82,
Ex| ¢ MojZE|
ESEN
B [CTHVIBEEIS
B Ce€RB p Mlot&
B X “For use on a flat surface of a type 22[K|
1 enclosure”
B I UR0lE 7= ¥ NF SIS HESE A 20|
n2sto| A3 E xofx
B I B2 A E550| 2mm OSHR Fo7Hd &
= 215 EE]
B 5207] B2 ok 774 Al 942 (KS C IEC F asix
60947-5-1, NF25W-BM3C)
B Max Surrounding Air Temperature 40°C app
= G Xax
A
NF OOO-000000d H EERECH
oy | NF25 | @25mm L20lE7te oheld AQIx]
Ao 7% | NF30 | @30mm YR0lE7IE 0HYE AQIX| 1 252
SET b5 | NF5W | @25mm LR0Is7IE S AR B
TZY | NF3OW | @30mm YR0lE7tE DS AL N
3 T ) HSFHH}
P Hl =& +8 HE ALK
= HEl B Y 58 HE ARIX|
S e ALK
K 7| AdE AQX|
M FE HE xts 54 & A%IA
A FE 4dE 52 51 E A%
EM HAYE FEHE Xts S A%IX
ER HAY FE4E =2 7™ ARIK|
S ATHIE] 2 2 3 HEE ALK
3 3Lt 3 Mg ALK
A2 2 T Xts MRE AR
A3 3 Tt XtS MlE AQ(X|
3R SCHZHEE 2 XS
1AL LED 110Vac 50/60Hz
2AL LED 220Vac 50/60Hz
UHTY 1C 6VDC
2C 12vDC
3C 24VDC
R Sk
G =AY
Y Al
Rt B FM
BK SA
w EHAH
0 QXA
HE7S | =Xt N.O. & (A™HE) =
L FFFM | =X} N.C. B& (BHEA) 7H=
X 7| deE AQXl= ZEY 8IS

Vv
Komo,\( 285




MOE A2X]|

o= — Ola: Ol
NF25/30 20| 7= o A K|
27 Y M5
SEHE  |wBE SBEA| e | immn | game
(X1 =27) | (RI9X) == H=E ISHE
8 3 NF25(W)-PM | NF25(W)—PA
NF25(W)-BM | NF25(W)-BA | NF25(W)-S | NF25(W)—K | NF25(W)—PER
NF30(W)—PM NF30(W)—PA NF30(W)-S | NF30(W)—K | NF25(W)-BER
NF30(W)-BM |  NF30(W)-BA

Ue :1125VAC, le : 10A / Ue : 250VAC, le : 6A ( M5t Al)

HARAHL (ui) 600V
FHAAHA LHEL (Uimp) 6KV

S & N2 (Ith) 10A

FHH AX} 2HEH 2 AC—-15, DC—13

HoIx|3t 100MQ (DC500V EHXEA )

LH & 2F 2,500VAC (50/60 Hz ) OllA 1 22t
MExa 30mQ O|5H( =7Ix[)

Wz = 10 ~ 55Hz 2ZIZ 1.5mm X, VY, Z 2t gkgk 2H 1 A|Zt
L= 2 2F 50G(500m/s?), 2FEf : 10G 0|4

—25C ~ + 55°C (20| =IX| = HEHOIAM )

ANE 2 &= 45~85% RH
JH o Bl = 30 3|/ & olst
7| 30 2t3] 0|44 (BA)/100 2t3] 0|4 (1A)
=4
= = - ER: 100 2t3]
=~ ot Ab at At at At S
7|74|—| 100 |_9—| olo 30 |_9—| Olo 30 Lgl Olo EM: 50D|_}‘§—|
HS 32X (IP) UHIS 1 P40, ES TEE (‘W'type): IP54
= A HIC| : Nylon glass, & 22 : Nylon glass, 7t= : Aluminium




I}
2913

CONTROL COMPONENT
@25, @30 NF(OHS ) G Al2|= B Xoix

8
2
I
m
7

=3 c MoI=E|
ESEN

¢ T |8EHHels

m (€S p X0

B X “For use on a flat surface of a type A9

1 enclosure”

B 27 CAUE ERtAE V= 2 HEE HEES 2|0
FEo2 BT Etel A E xofx

B Tl 2 A 2550 2mm O|5H2 Fo|7HY XA S}

[ | 15 EE]

B 527| B2 o 37 AIE 22 (KS C [EC PNEY
60947-5—1, NF25W-BM3C)

B Max. Surrounding Air Temperature : 40°C app

- i G i?ﬁ x|

SHAHH

Z

Fe50G-—-000000 H SHRFCH

] CTTTT] opurgy | NF25G | @25mm BEIAEDIE ol A9 .
— NF30G | @30mm SZAEIVIE DS ALK I ;:;;E
H5 | NF25WG | @25mm E2tAETIE oiUE AQIX|
TEY | NF3OWG | @30mm Z2AEIZIE DHAUS AQ|X| | mesp
L z¥ Mg dm
P Hl X £ BE AR
HZSE | B =Y £5 HE A9IA|
s ME| AR
K 7| AE| AQIR|
M 5 HIE X5 27 F A9
A FE 22 S5 =27 3 A%
EM A FEHE XIS 27 AQIR
ER HAY FE2E S8 S7E AQIR
ZEMA | 2 2T 55 MAE| AQIR|
3 3t 5 MaE AQIX|
A2 2 T XHs M2E| AR
A3 3 T XHs MaE| AR|
3R 3ctaza, 2 x5
1AL LED 110Vac 50/60Hz
2AL LED 220Vac 50/60Hz
Qx| 1C 6VDC
2C 12VDC
3C 24VDC
R Sk
G =
Y gy
YA | B EL
BK SM
W S A
0 QRIK|A
TS | =Xt N.O. ™ (A XH) 7H
L FEFH | =Xt N.C. ™ BEA) i+

% 7| MBE| AQIRI= XY ¢S

Vv
Komo,\( 287




MOE A2X]|

NF25G/30G S2HAE! 71= oiele ALK

FAYES
(R | Gpigah || HHE | wme | e
g 4 NF25(W)G—PM|  NF25(W)G—PA
NF25(W)G—BM| NF25(W)G—BA  |NF25(W)G—S | NF25(W)G—K |NF25(W)G—PER
NF30(W)G—PM| NF30(W)G—PA |NF30(W)G—S| NF30(W)G—K |NF25(W)G—BER
NF30(W)G—BM|  NF30(W)G—BA
M 2 M 2 (Ue/le) Ue :125VAC, le : 10A / Ue : 250VAC, le : 6A ( XMEH25H Al )
HAREATL (ui) 500V
FHAUTA LIS (Uimp) BKV
S g X2 (Ith) 10A
IHE AX} S HL AC—15, DC—13
E=Tesheles 100MQ (DC500V EHAXE!A| )
LH & et 2,000VAC(50/60Hz) OflA 1 27t
ESES I 30mQ Olat(=7Ix|)
i x= 10 ~ 55Hz 2XIZ 1 5mm X, Y, Z Z WsF 2 1 A|ZH
s 50G(500m/s?), LEX} 1 10G 0|4
A =2 2= —25C ~ + 55°C (20| =|X| = MEHOIA )
A2 Zo| &5 45~85% RH
o m gl = 303/ £ olat
7| 50 t3| 0]4f (BA)/ 100 23] 0|4 (1A)
! : 5
JPAE | 5008t Ol | 308H] O 30 8] 0l RV
H5 71X (P) AU : P40, S TEE (‘W type): IP54
F2 A A 22 : Nylon, 7t= |, HIC| : ABS




CONTROL COMPONENT

@25, @30 NF( OIS ) G-AL Al2|=

EX|
=o

EEN
N
m
ro
ol

DY YRl IS U HIH THSS T
I

EEEN
K
i
ir
J
=

2 oFM 7 AIY 2= (KS C IEC
. NF25W-BM3C)

W AL 7| 2ROl 7te X8

B Max. Surrounding Air Temperature 40°C

SENEY
NF250G—-0O00000 AL

=E=0| 2mm OJot2 Fol7hY A

oty NF25G | @25mm LR0[E7t= U AR
e NF30G | @30mm LR0|E7I= DH%I?;' AR|X|
H5 | NF25WG | @25mm L20|F71= 0iYUd ALK
7= | NF3OWG | @30mm YR0lE7t= DS AQIX|
P H 2% 55 HE A9
=42 HE AR
M Sel o
K 7| HE] AR
M FEHE XI5 27 8 A/IX|
A 5 ZE 2 =7 ¥ A9
EM HAY FEHE XHs 273 AQIR|
ER HAE S22 =2 S ALK
ZEHEA| 2 2 ¢t 25 HEE AR
3 3T 5 MaE| ALK
A2 2 & X5 Ml AQR|
A3 3 E XIS MaE AQR|
3R 3Ty, R XIS
1AL LED 110Vac 50/60Hz
2AL LED 220Vac 50/60Hz
[STEEPSET: 1C 6vDC
2C 12VDC
3C 24VDC
R &IAH
G =
Y S
2 I A A B FHA
BK EM
w EH A
0 QXM
HETNH | 2K N.O. T (A W) T4
— FEFH | =Xt N.C. &8 BTA) 7

Vv
Komo,\( 289

I}
2913

>

Mol=e|
281%]

Ho&

2|0|E
£91%]

C

E

opo|22

|

J 237t




MOE A2X]|

_ orZnl= ols o|=x
CERR S
FEHE e, SEEH | gy
2| E: 7| iz E HIAHE
(RS =71) (xP7i8x)) = LAl e
& o
s o NF25(W)G—PM-AL | NF25(W)G—PA-AL
NF25(W)G—BM—AL | NF25(W)G—-BA—AL | NF25(W)GS—AL | NF25(W)GK—AL | NF25(W)G—PERAL
NF30(W)G—PM-AL | NF30(W)G—PA-AL | NF30(W)GS—AL |NF30(W)GK—AL |NF25(W)G-BERAL
NF30(W)G—-BM—AL | NF30(W)G—BA-AL
oA Sto=
(Ue/ie) Ue :125VAC, le : 10A / Ue : 250VAC, le : BA ( X{&H=25} Al )
bspzbslebolel
ui)
FAUYTA
LHFR} (Uimp) 6KV
2ol g MR
(i) 10A
A
;ﬂggg AC—15, DC—13
oIx{5 100MQ (DC500V HHXIEA| )
Ly A et 2,000VAC(50/60Hz) Ol A 1 £2F
FSE ] 30mQ oI5k ( =7Ix|)
L &l = 10 ~ 55Hz 2XIZ 1.5mm X, Y, Z Z+ g9ksF ZH 1 A7t
s =A 50G(500m/s?), LE&t: 10G O|A
IS =8| 2= —25°C ~ + 55C (ZY0| Z|X| 2= MEHOI|A])

A =2 &= 45~85% RH

0 o Bl = 3038/ & olst

7| 50 2ts] 0]4f (BA)/ 100 2t3| 0|4 (1A)
+=H
- - - ER: 100 2t3]
= ot Ab ot At ot A o

H3S 72X (IP) Qs @ P40, ES X2 E( ‘W type): IP54

=2 & HIE| : Nylon glass, & =2 : Nylon, 7t= : Aluminium
290 23 TIIF AL




CONTROL COMPONENT

C“US C€ @

NF25—L/NF25W—L( =2 XL)

NF25—-S/NF25W—S( H| =23 )

Terminal Screw M3.5x7.5

12.7 T4 S M 8mm Max.

Nil=l1

0 )
— S 3 Q
LI woiz) | N2 LEH o
N2/ R i e R
\/ Terminal Screw M3.5x7.5
9.5 ‘ S 8mm Max.
2.2 58.2
X1 (+) —()— xa(-)
NF25—P/NF25W—P NF25-S/NF25W—S( =¥ )
12.7 ‘E S M 8mm Max.
Terminal Screw M3.5x7.5 " g '\/ ﬂ— %j
. ; T UEHH -
i f\ 5 5— EH-E == 2.2 66.5
]&% he Et% rminal Screw M3.5x7.5 ‘
34.5 |20 M Brmm Max.
2.2 60

NF25-B/NF25W-B( =&3 )

22

Va
AV

Terminal Screw M3.5x7.5

34.5

S

Z

L2250 8mm Max.
2.2 66.5

2.2 60

NF25-S, NF25-K( =&HH2Q] )

@As 4@45 4@45 A@As 4@4

26t 2523

* 7| ARIRIE=

2t xtS=7

=S MBI 712

X X1 ks

35t RIS

3¢t 245, 2xis=

?25%°

Panel Cutting Size

KOINO ( 291

I}
ESSIPN

>

Molze|
€ 2eix

A°|*I

2|0|E
2913

J 237t




o —T
AR+
NF30—L/NF30W—L( Z&TE) NF30—S/NF30W—S( H| %%)
14.7  ®H S 8mm Max.
Terminal Screw M3.5x7.5
. B Y
Y <
o Y
© |
K'\ o 3 mm ofm B V4
[ee)
IS 0n o|m
K;J 2.2 60
_i Terminal Screw M3.5x7.5
9.5 |_ Y S 8mm Max. +H
3.7 54.9 rJ %y ﬂ?ﬂ =%
X1 (+) —(X)— x2(-) ﬁ é
NF30-P/NF30W-P NF30-S/NF30W-S( =&& )
14.% ‘ SE SN 8mm Max.
Terminal Screw M3.5x7.5 ; %
5 @ = 1 @
P — S g ] 3
. ﬁf\ T8 (=l
N [EN
K/f ™ o E[ﬂ 3 2.2 66.5
D\ rr Terminal Screw M3.5x7.5
fim
34.5 B 8mm Max. ,—J %’%
2.2 60 ﬁ @ —r
NF30-B/NF30W—B( =23 ) NF30—K/NF30W—K
25.2 ‘EE EH 8mm Max.
Terminal Screw M3.5x7.5 %
T — 2 S l] [ “
2 ’f\‘ ; U o °
5 2
&J S 2.2 60
Terminal Screw M3.5x7.5
34.5 &2 S0 8mm Max.
2.2 66.5 el
X1 () —R)—xe(-) L

NF30-S, NF30—K( ZZfHQ| )

25t a5E3 28t RS 35t 2527

3t XS

o Z S, RAS=7
Panel Cutting Size




CONTROL COMPONENT

C“US c€ Kg

QAR+

NF25G—L/NF25GW—L( 22 X&)

NF25G—S/NF25GW—S( H| =25 )

NF25G-S_ AL(Y=Z0|= sl=)

Terminal Screw M3.5x7.5

22 12.7

2SN 8mm Max.

N: V) 0 @
o /\ — B : 2 r ﬂ_@;_:] E
3 vfﬁ J e — B 9V g
&J g g an o) 36.7
D&J — élﬁﬁﬂ = Terminal sigezw M3.5x7.5
29.5 ‘ EESH 8mm Max.
2.2 58.2
X1 (+) —()— xa(-)
NF25G—P/NF25GW—P( H| &%) NF25G-S/NF25GW—S( Z&& )
NF25G—P_ AL(ZZ0|& 3l|=) NF25G-S_ AL(Z20|& 5l|5)
12,7,  &ASH 8mm Max.
22 \
Terminal Screw M3.5x7.5
V 7l JPEEmED,
37N Y I E (T
& % B 36.7 2.2 5.7
N
29.5 |_EA S 8mm Max. 1) ® ¥2() %ﬁ
2.2 58.2 H
NF25G—B/NF25GW—B( =& ) NF25G—K/NF25GW—K
NF25G-B_ AL(Z20|& 5|=) NF25G—K_ AL(ZR0|&F sl=)
29 25.2 ‘ A S 8mm Max.
Terminal Screw M3.5x7.5 %}E‘ T
¥ \\3 28 \AEHE

36.7

29.5 &S H 8mm Max.

2.2 75.7

2.2 58.2
rminal Screw M3.5x7.5

=]
@

NF25-S, NF25—K(ZZHH Q)

BB

<2
<
<2
<2

3t xlE=T

3¢t 25,

#25%°

2529

Panel Cutting Size

KOINO ( 293

1)
2913

>

M|O|=E|

C 2gix

’*°|*I

20|

F el

opo|22

|

J 237t




NF30G—L/NF30GW-L(ZZZHE)

NF30G—S/NF30GW—S(H| &)
NF30G-S_ AL(ZZ0|F &E)

22

Terminal Screw M3.5x7.5

KN ® m o|m
g <
K/ g m ofm
29.5 | g =) 8mm Max.
3.7 54.9

X1 (+) —(R)— xa(-)

14,7 SESH 8mm Max.

S=iafELT

L

$34.8
29.5

2.2 58.2
Terminal Screw M3.5x7.5

=
=5

NF30G—P/NF30GW—P
NF30G—P_ AL(ZZ0|&E §=)

NF30G—-S/NF30GW-S(Z=Z &)
NF30G-S_ AL(Z20|E 3=)

Terminal Screw M3.5x7.5

©34.8

S H 8mm Max.

29.5

2.2 58.2

14.7 SN 8mm Max.
J K b ]
' Lﬁ% "
2.2 75.7

Terminal Screw M3.5x7.5

(B}
=l

NF30G-B/NF30GW-B(Z &)
NF30G-B_ AL(ZZ20|F =)

NF30G—K/NF30GW—K
NF30G—K_ AL(ZZ0|%= 5l=)

22

Terminal Screw M3.5x7.5

(@R EE
53
*§Sfj )
29.5 |_ B SH 8mm Max.
2.2 75.7

—®— X2(-)

25.2 TS H 8mm Max.

\
LB
= | §
2.2 58.2
Terminal Screw M3.5x7.5

29.5

NF30-S, NF30—K(ZZEHH2))

BA7HE RIS

0 0 0 0 0
45@45 4@45 AE@AS‘ 45@45 AE@AE

25t 257 28t RIS 3t pE= 36t xjS= 36t A4S, SAlSE

230%°

Panel Cutting Size




© e
CONTROL COMPONENT @ M.CEE
=1 x 74
AR S
NF25—PER/NF25W—PER(H| Z=2&2) NF30—PER/NF30W—PER(H| ZZ&d) MOIZE|
C et
22 18.6 w 1S il 8Bmm Max. ‘ - 18.6 T S 8mm Max. ﬁ‘rlﬂ
|
% nﬁ \ N J‘1|01-9-
By 3 s @
é‘ Z 7]
==
.14 2.2 80 — g0 : ﬁl-?'lﬂ
02552 Terminal Screw M3.5x7.5 #3013 Terminal Screw M3.5x7.5
— F Ofoja=
= N
Panel Cutting Size panel Cutting Size G st
29%]
NF25-BER/NF25W-BER(Z&E) NF30-BER/NF30W-BER(ZZS)
TS 0 8mm Max. H EfX}[H

66.5

Terminal Screw M3.5x7.5

j SN S 8mm Max,

37

Eh
é-“g 6.5 J

Terminal Screw M3.5x7.5

Ho7tH

NF25—PEM/NF25W—PEM(H| Z=2H&)

NF30—PEM/NF30W—PEM(H| Z=Z&)

o=

LM 8mm Max.

345

14.8  #9S ) 8mm Max.

=
e

22
( % % é =]
3
<
37 2.2 60

gl
Terminal Screw M3.5x7.5

34.5

Wﬂﬂﬂlﬂtﬂ[ﬂmﬂﬂﬂr
3'

NF30—-BEM/NF30W-BEM(Z=Z%)

e
-

14.8 #eS ) 8mm Max

Y

34.5

14.8 LS 8mm Max.

S

2.2 66.5

Terminal Screw M3.5x7.5

Mﬂ

7} ]
37 2.2 86.5

Terminal Screw M3.5x7.5

KOINO ( 295




MOE A2X]|

QHX|+E=

NF25G—PER/NF25GW—PER(H| Z=25)
NF25G—PER_ AL(ZZ0|& &|=)

NF30G—PER/NF30GW—PER(H| Z=25)
NF30G—PER_ AL(ZZ0|& §=)

LS H 8mm Max.

=
=

U_m@ O) &
58.2

rminal Screw M3.5x7.5

J%ﬁ
Eﬁ
Panel Cutting Size

254

L]

o

B
d

2.2 58.2

Terminal Screw M3.5x7.5

(i)
Panel Cutting Size

NF25G—BER/NF25GW—BER(ZZ3)
NF25G-BER_ AL(ZZ0|& 5|=)

NF30G—BER/NF30GW-BER(Z &)
NF30G-BER_ AL(Z20|= 5=)

22 18.6 j LS 8mm Max.

Tk

18.6 LS 0 8mm Max

:
B ]
SH i

%%ﬁﬁ%?’ Btk
75.7 2.2 75.7
Terminal Screw M3.5x7.5 Terminal Screw M3.5x7.5
éﬁ o o[m é—“ﬁ
NF25G—PEM/NF25GW—PEM(H| Z=Z&) NF30G—PEM/NF30GW—PEM(H| Z=Z&)
NF25G—PEM_ AL(ZZ20|& =) NF30G—PEM_ AL(ZZ0|E &)
14.8 ‘ ZHE S H 8mm Max. 14.8 ‘ SUSH 8mm Max.
2 %ﬁ/ﬂ_@%—@ e 2 %]ﬁ W@J “
: %;\U—I@W § : %F g ) *
2.2 58.2 2.2 58.2
Terminal Screw M3.5x7.5 Terminal Serew M3.5x7.5
NF25G—BEM/NF25GW—BEM(Z=Z &) NF30G—BEM/NF30GW—BEM(ZZ&)
NF25G-BEM_ AL(Z20|= =) NF30G-BEM_ AL(ZZ20|F =)
22 14.8, ‘ LS H 8mm Max 14.8 ‘ S H 8mm Max.
§ I g [ﬂﬁgf 2 | [@7 ) 2
O e mleie]’
| 36.7 | 2.2

75.7
Terminal Screw M3.5x7.5

><1(+)—®—><2H

2.2 75.7

Terminal Screw M3.5x7.5




>

5
10
e

CONTROL COMPONENT @ CEE

jve)
|> o
40
>

Mojze]
€ 29l

E Z|0|E
281%|
F oo|l22
291%|
gt
: 2 © et
A ZARES YRTAO| HMHR0A A 20 T
2o gaLct,
B. ZYYES TR0 710 SAMAA ZXRE H Eriy
DA
- 2ol 2 E3 : 2Nm 0|3 P
- - 2Eg
C.IHE ZAR0| 1Y HiC) HE B 71F2R TN
7D e A2|7h SR Foj gof DAl
ZiL|C]
- J EH57H}

D HY 22 22lAlls MH D viclo] 5

HHE F211 Zot g7 22lAlZuct.

A RARE Fatmhdlo] MHE|A 3 20
2o| E&LCtH.

B. =S =0 7120 3|TAH ZEEE
I™AIGLICE,

— xQlalol =2l £3 : 2Nm 0|5}

C.n¥E =L 1™ HiC| E E2 7IECE
710 "B Ag|7h Sui7ix| Eol 2o DFA
ZLct,

D X 22 E2lNol= ™ 13- HiC|e| 55

mjx
]

AHE F21 Zot 87 22|AlZuct.

v/
Komo,\( 297




